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Feitos à medida nas nossas fábricas, 
com a mistura de cores desejada, 
formas únicas e impressões 
cativantes que mostram a sua 
mensagem.

Inspire-se e explore um novo mundo 
de presentes personalizados e feitos 
à medida com o yourChoice.

Selecione o produto, desenhe os 
seus desejos únicos em poucos 
passos e nós iniciamos o processo 
de produção e entregamos os 
produtos à sua porta.

Ideias ilimitadas para criar 
a sua marca única 
de vestuário e acessórios 
personalizados.

As imagens dos artigos reproduzidas no nosso catálogo não são contratuais. 
Reservamo-nos o direito de alterar sem aviso prévio as especificações dos produtos e 
das embalagens, as cores ou os preços dos artigos mencionados no presente catálogo.



ML1071 › 94

Roupa desportiva  
e de equipa
Vestuário feito à medida, a 
partir de apenas 10 peças, 
com os nomes e números 
individuais da sua equipa, 
para o seu evento. Você 
desenha-o, nós fazemo-
lo. Quantidade mínima de 
10 unidades. Consegue 
acreditar?

Personalização elegante
Podemos personalizar os 
produtos com diferentes 
materiais, obtendo 
combinações criativas e 
elegantes.

Personalização 
para o nível seguinte.

NOVO
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SG1206 › 11

ML1383 › 113

Crie acessórios 
únicos 

Presentes 
personalizados que 
fazem a diferença e 
que fazem parte do 

quotidiano.

Personalização 
para o nível seguinte.
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MCHA02 › 132

MPAD03 › 220

CG1007  › 36

MB3111 › 184

MH2327 › 81

ML1075 › 113
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De ponta a ponta
A impressão é efectuada antes de o artigo 
ser montado ou confeccionado, o que lhe 
permite maximizar o espaço de desenho 
em toda a superfície. 
Sem limites!

Cores ilimitadas 
Para além de uma vasta gama de 

cores predefinidas 
cores predefinidas à escolha, o artigo 

pode ser fabricado na cor corporativa 
da sua empresa.

Formas personalizadas  
Vá para além do comum e crie artigos 
únicos artigos únicos com o tamanho e 
a forma da sua escolha.

Porquê o yourChoice?
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MUDANÇA
Sensibilização 

Impulsionamos a mudança para 
a sustentabilidade através da 
partilha de conhecimentos e de 
uma comunicação poderosa que 
inspira a sensibilização, promove 
a colaboração e implementa 
práticas responsáveis na indústria. 
Através de parcerias estratégicas 
e iniciativas educativas, motivamos 
o progresso e incentivamos o 
pensamento crítico para um futuro 
mais sustentável.

PROMOTOR
Defender a 
rastreabilidade
Ao promover práticas sustentáveis 
para o aprovisionamento de 
materiais, fabrico e logística, 
actuaremos antes da legislação, 
ultrapassaremos os limites e 
assumiremos a responsabilidade 
em toda a nossa cadeia de 
abastecimento.

PESSOAS
Responsabilidade 
social
Ao criar a coleção More Than 
Gifts, damos prioridade ao 
bem-estar, à inclusão, à saúde 
e à segurança das pessoas 
envolvidas. Ao promover a 
responsabilidade social através 
de avaliações de risco proactivas, 
iniciativas filantrópicas e um 
envolvimento significativo das 
partes interessadas, pretendemos 
criar um impacto social positivo e 
duradouro.

PLANETA
Impressão e soluções 
sustentáveis
Reduzindo fortemente a utilização 
de plástico virgem e repensando 
a forma mais eficiente de embalar 
os produtos, tanto individualmente 
como para distribuição posterior, 
podemos reduzir os resíduos 
e influenciar a nossa pegada 
ambiental. O nosso processo 
de impressão exige a utilização 
segura de todos os meios de 
produção, como as tintas, e o 
controlo de todos os resultados e 
emissões da produção. 

UMA COLECÇÃO 
RESPONSÁVEL
Esta coleção de artigos funcionais para 
uso diário é cuidadosamente avaliada 
para aumentar a notoriedade da marca, 
assegurando simultaneamente uma utilização 
respeitosa dos materiais e um produto mais 
duradouro. Garantir que as nossas acções 
incorporam estas convicções significa 
repensar cada etapa do processo de 
desenvolvimento do produto e toda a nossa 
operação. A integração da sustentabilidade 
nos métodos de seleção de materiais, 
produção, personalização e embalagem 
é examinada e são continuamente 
implementadas possíveis melhorias. Estamos 
empenhados em fazer negócios de forma 
responsável e fiável.
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MH2332 › 85
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Vestuário de desporto
Roupa
Meias
Mantas
Bonés
Gorros
Golas de pescoço
Fitas Lanyards
Pulseiras
Refletivos
Capas de selim
Capas de chuva
Chapéus-de-chuva
Cadeiras
Chanclas
Toalhas
Óculos de sol
Artigos de verão
Acessórios para automóveis
Plantas e papel semente
Bolsas/sacos
Aventais
Garrafas
Puzzles e bases de copos
Rebuçados
Cadernos de notas
Notas (adesivas)
Tapetes
Usb’s
Acessórios telemóvel
Pins
Medalhas
Fichas carrinho compra
Porta-chaves

ÍNDICE
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10
MOQ

VESTUÁRIO DE DESPORTO
Personalizados com os nomes e números individuais da sua 
equipa. Tamanhos para homem e mulher disponíveis até 4XL.

Personalizado 
para cada 
jogador.

Você desenha-o. 
Nós imprimimo-lo.

O seu 
patrocinador.

Meias a condizer

Adicionar 
logótipos

Homens e 
mulheres

Adultos e 
crianças
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Você desenha-o. Nós 
imprimimo-lo.
Todos os logótipos que 
quiser em todas as posições.

O seu desenho
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10
MOQ

SG
10

06

SG
10

07

SG
12

07

Roupa desportiva e 
de equipa
O vestuário de desporto Premier é fabricado 
com tecidos de alta qualidade, sublimados 
com máquinas de impressão de alta qualidade, 
reproduzindo as cores mais vivas. 
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Gola em V 
sobreposta

Personalizado para cada jogador Disponível em tamanhos para criançaHomens e 
mulheres

Adultos e 
crianças

Mangas curtas e 
longas

Gola redonda 

Absorção de 
humidade

Calções a 
condizer 

Meias a condizer 
(pg. 50)

Mangas  
curtas e longas

Qualidade 
Premier

Gola em V
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01

02

SG
13

07

SG
32

06 SG
12

06

SG1006 SG1007 SG1207 SG1307 

Escolha o seu tecido
Poliéster interlock 
Malha de poliéster 
Malha de desenho 
Poliéster reciclado

Escolha seu pescoço 
Gola redonda 
Gola em V 
Gola em V sobreposta 
Decote em V sem corte

Gola redonda Gola em V Decote em V 
sem corte

Gola em V 
sobreposta

Malha de poliésterPoliéster interlock Poliéster recicladoMalha de desenho

Decote em V 
sem corte

O seu  
desenho

Mangas curtas e 
longas

malha

Painéis 
laterais de 
malha

Calções a 
condizer 

Meias a condizer 
(pg. 50)

Gola redonda
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SG
10

34 SG
10

35

SG
30

34

MW
PS

22

10
MOQ

01

02

Personalizado 
para cada 

jogador

Manga 
comprida

Standard

Gola redonda

Absorção de 
humidade 

Meias a condizer

Gola em V 

Absorção de 
humidade 

Roupa de desporto  
e de equipa
Crie o seu próprio desenho  
e personalize-o para cada jogador. 
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Homens e 
mulheres

Adultos e 
crianças

Gola em VGola redonda

Escolha seu pescoço
Gola redonda
Gola em V 

Escolha o seu tecido
Poliéster interlock 
Malha de poliéster 
Poliéster reciclado

STANDARD STYLE

PoliésterMalha
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SG
12

07

SG
10

05

SG
30

04

SG
10

04

10
MOQ

01

02

50
MOQ

Manga 
comprida

O seu desenho

Gola redonda

Calções a 
condizer

Meias a condizer

Gola em V

SG1104 Raglan SG1134  Standard

Jersey apenas sem personalização 
individual, para quantidades maiores. A 
partir de 6 semanas

Gola em VGola redonda

Escolha seu pescoço
Gola redonda 
Gola em V 

Escolha o seu tecido
Malha de poliéster 
Interlock polyester 

RAGLAN

PoliésterMalha

Homens e 
mulheres

Malha 
desporto

Poliéster

Homens e 
mulheres

Adultos e 
crianças
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10
MOQ Men & Women

SG
10

11

SG
10

11

SG
10

10

Vestuário de 
basquetebol
Crie a sua própria roupa de basquetebol 
e complete o look com calções e meias 
a condizer. 
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Gola redonda

Tecido 
transpirável

Gola em V

Calções a 
condizer

Gola impressaPersonalizado para cada jogador

Calções a 
condizer

Malha

Meias a condizer

Tecido respirável

SG1010	 Gola redonda (150 or 180gsm)
SG1011	 Gola em V (170gsm)

Você desenha-o. Nós imprimimo-lo.
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SG
10

08

SG
10

08

SG
10

09

10
MOQ

O seu desenho

Gola em V

Calções a 
condizer

Mangas a 
condizer 
MASS01

Calções a 
condizer

Meias a condizer

Gola redonda

Tecido respirável

Chapéu a 
condizer  
MH2337

Mangas de proteção Personalizado para cada jogador

Basketball 
Apparel
Crie a sua própria roupa de basquetebol 
e complete o look com calções e meias a 
condizer. 
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

SG1008	 Gola redonda (145gsm)
SG1009	 Gola em V (145gsm)

145gsm Malha

Homens e 
mulheres

Complete o seu conjunto com os melhores acessórios
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SG
10

25

SG
10

25

10
MOQ

Bonés a condizer Malha

Camisolas de 
basebol
Camisolas de basebol concebidas 
para crianças, homens e mulheres. 
Sublimadas com o seu desenho. 
Prazo de entrega a partir de 5 
semanas. 

Malha

O seu desenho

180gsm

Tamanhos para 
homem e mulher

Chapéu a 
condizer  
MH2328

Homens e 
mulheres

Adultos e 
crianças
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SG
10

24

SG
10

24
MW

PS
21

01

02

03

04

MH2338

MH2339

10
MOQ

Criar o seu equipamento
A partir de 10 unidades

Adicionar meias a condizer
A partir de 25 pares

Adicionar chapéus a condizer
A partir de 50 unidades

Adicionar óculos desportivos a 
condizer
A partir de 100 unidades

Chapéu a 
condizer  
MH2339

O seu 
desenho

Absorção de 
humidade

Corte justo

Calções

Babete de 
ciclismo

Meias a 
condizer

Mesh

Tecido 
respirável

Adicionar 
óculos 
desportivos a 
condizer 
MPSG32

Roupa de 
ciclismo
Crie o seu próprio equipamento de 
ciclismo e complete o visual com 
acessórios a condizer. 
Prazo de entrega a partir de 6 
semanas.

Homens e 
mulheres
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SG
10

15

SG
10

14

SG
20

43

MO
25

48

SG
114

5

MW
PS

24

MW
CS

28

10
MOQ

SG1014 / SG1015 50
MOQ

SG1144 / SG1145

Running  
e desporto
Roupa desportiva leve e que absorve a 
humidade para o seu evento. 
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Adultos e 
crianças

Tecido leve

Full color

Calções de 
running

Também 
disponível sem 
mangas 
SG1144

Nome e 
número 

individual

Meias de corrida

100gsm

Tecido leve de 100 g/m²

Homens e 
mulheres
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MO
89

33

SG
10

44

SG
115

5

SG
10

55

10
MOQ

SG1055 / SG1022 50
MOQ

SG1155 / SG1044

O seu 
desenho

Calções a 
condizer

Meias 
desportivas

145 gsm

Também 
disponível sem 

mangas 
SG1022

Tecido 
respirável

A partir 
de 50 
unidades

145gsm

Complete your outfit 

Óculos de sol desportivos (pág. 145) Meias de running (pág. 49)Bonés de desporto (pág.75)Tecido de malha 
respirável de 145 g/m²
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10
MOQ

SG
10

15

SG
20

43
SG

10
45

SG
10

45

SG
10

23

Fitness  
e desporto
Roupa desportiva leve e que absorve a 
humidade para o seu evento. 
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Corte justo

Calçoes de 
desporto

A partir de 10 
unidades

O seu desenho

Meias 
desportivas

MWCS28

Corte justo
180gsm

180gsm  
stretch fit

Chapéu a 
condizer  
MH2341

Homens e 
mulheres
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10
MOQ

MW
CS

28

SG
10

28

SG
10

29

SG
10

26

Top  
desportivo.

O seu desenho

Tops e leggins para 
ioga e desporto
Vestuário sublimado para desporto e ioga 
fabricado com tecidos elásticos, macios e  
que absorvem a humidade. Escolha os estilos 
Premier para um toque mais suave e cores vivas!! 
Prazo de entrega a partir de 5 semanas. 

SG2039 
Leggings 
premier

 Top de ioga 
Premier

Meias antiderrapantes 
MWCS25

SG2037 
Legging 
comprida

SG2038 
Legging 
curta

SG2035 
Legging 
curta

SG2034 
Legging 
comprida

Combine seus looks

Qualidade 
Premier
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Misture e combine com mais de 50 cores 

A sua marca

VESTUÁRIO A MEDIDA  
POWERED BY SOL’S
Muitas vezes, são os pequenos pormenores, como mudar as cores dos botões, fechos de correr 
e colarinhos, ou acrescentar a etiqueta de pescoço da sua própria marca, que podem melhorar 
muito a forma como apresenta a sua marca ao mundo. Acrescente a isto os seus desenhos de 
logótipo impressos em toda a superfície e terá algo verdadeiramente único para a sua empresa 
e equipa. Isto é possível a partir de pequenas quantidades de encomenda, através do nosso 
programa único de vestuário personalizado.

Impressão em 
toda a superfície

Mistura de cores Impressão de 
cores e logótipos 

ilimitados

Adultos e 
crianças
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Misture e combine mais de 
50 cores para combinar o 
tecido e os acessórios com o 
desenho da sua marca.

Vestuário a cores para criar 
desenhos com todas as cores 
e logótipos que deseje.

Mistura de cores

23



CG1102

MH2333

MWPS24

100
MOQ

Tecido de malha de 135 g/m². 
Escolha o seu estilo:

CG1102 	 	Gola redonda 
CG1202 	 Gola em V
CG1021 	 Raglan

Camisolas 
sublimadas
T-shirts sublimadas, perfeitas para uma variedade 
de ocasiões, desde eventos ao ar livre e 
actividades desportivas até ao uso casual diário. 
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Homens e 
mulheres

Adultos e 
crianças
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CG1021   CG1202  

CG1102   

CG1021   

25



10
MOQ

100
MOQ

10
MOQ

Com impressão de 
nome individual 
opcional

CG1003 
Unisex, 180gsm 95% 
poliéster, 5% elastano 
Prazo de entrega de 7 
semanas.

SG1001 
T-shirt de malha de 
poliéster com gola 
redonda 145g 
Prazo de entrega de 5 
semanas.

Homens e 
mulheres

Adultos e 
crianças

T-shirts sublimadas 
para eventos
Crie o seu desenho com o 
máximo de cores e logótipos, 
impressos na frente e no verso.

SG3255 
Manga longa de proteção solar - certificação 
EN13758.  Prazo de entrega de 4 semanas.

Proteção solar 
UPF50+
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10
MOQ

50
MOQ

CG1002

SG1003

100
MOQ

CG1002 
Poliéster de 140 g/m² 
com tato de algodão 
Prazo de entrega de 7 
semanas.

SG1003 
Poliéster com tato de 
algodão de 140 ou 170 g/m² 
Prazo de entrega de 5 
semanas.

Com impressão de 
nome individual 
opcional

Homens e 
mulheres

Adultos e 
crianças

T-shirts de poliéster 
com tato de algodão
O tecido de poliéster tem um toque de algodão e 
pode ser produzido em cores ilimitadas e com o 
número de logótipos que necessitar

SG1103 
Poliéster de 140 g/m² 
com tato de algodão 
Prazo de entrega de 6 
semanas.

27



CG1001100
MOQ

500
MOQ

CG1101 
100% algodão penteado, 
jersey simples em 155gsm. 
Com punhos e gola em cor 
contrastante à escolha. 

CG1001 
Em 100% algodão penteado, 
155 g/m². Gola redonda bicolor. 

T-shirts de algodão
Escolha o seu estilo, misture e jogue com 60 cores 
predefinidas ou faça corresponder os pantones do tecido 
ao seu logótipo Prazo de entrega a partir de 7 semanas.

Misture e brinque com 60 cores

Punhos e gola 
na cor de sua 
preferência

Punhos e gola 
na cor de sua 
preferência

Homens e 
mulheres

Adultos e 
crianças
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CG1201

CG1201

CG1201 
Em 100% algodão penteado, 
155 g/m². Gola redonda bicolor. 

A sua primeira cor

A sua segunda cor
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MOQ

10

SG1019 
Malha de poliéster de 
180 g/m². Regular fit. 

SG1018 
Poliéster piquê de 165 
g/m² regular fit 

Com impressão 
de nome 
individual 
opcional

Impressão de 
cores e logótipos 

ilimitados

Pólos  
de sublimação
Crie o seu desenho com o máximo de cores 
e logótipos, impressos na frente e no verso. 
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

Adultos e 
crianças

Homens e 
mulheres
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SG1020 

SG1021 
Polo sublimado slim fit malha 145g 

SG1020 
Polo sublimado 
stretch fit 180gsm. 
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10
MOQ

50
MOQ

Os pólos premier a cores são sublimadas 
utilizando máquinas de impressão topo de gama, 
reproduzindo as cores mais vivas.

Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

SG1013 
Polo de sublimação Premium 
Athleisure com gola e punhos 
impressos. Disponível em poliéster 
de 150 g/m² ou tecido de malha. 

SG1012 
Pólo desportivo de 
sublimação com gola e 
punhos tingidos. Disponível 
em poliéster de 150 g/m² e 
tecido de malha de 180 g/m². 

Pólos Premier
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MOQ

100

CG1011 
Fabricado em tecido branco de 
95% poliéster e 5% elastano 
com cerca de 180 g/m². Gola 
e punhos estampados em 
mesmo tecido.  

Perfeito para uma variedade de ocasiões, desde 
eventos ao ar livre e actividades desportivas até 
ao uso casual diário. Produzido e estampado na 
Turquia com o seu design geral.

Prazo de entrega a partir de 7 semanas.

Pólos sublimados

33



100
MOQ

500
MOQ

CG1010 
Polo de algodão de duas cores 190g 

CG1009 
Polo de algodão com lados em contraste 190g 

Pólos de algodão
Escolha o seu estilo, misture e jogue com 40 cores e 
adicione os seus logótipos. Produzido com a etiqueta 
da sua marca. Prazo de entrega a partir de 7 semanas.

algodão penteado de 190 g/m²

Misturar e brincar com 40 cores

Painéis laterais 
em cor 
contrastante

Mais de 100 
cores de botões

Escolha 2 ou 
mais cores

Painéis laterais 
em cor 

contrastante

Gola a 
condizer ou 

em contraste

Homens e 
mulheres
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CG1004 
Polo de algodão 
personalizado 190g 

CG1006 
Polo de algodão com rebordo 
em contraste 190g 
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100
MOQ

500
MOQ

Pólos 
multicoloridos

CG1007 
Polo de algodão com mangas em contraste 190g 

Estes pólos oferecem ainda mais 
opções para criar o estilo que 
melhor corresponde à sua marca!

Estrias opcionais na gola

100% combed cotton pique. 190gsm.

Homens e 
mulheres

Misturar e brincar com 40 cores
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CG1008 
Polo de algodão com lados/
braços em contraste 190g 

CG1005 
Polo de algodão e elastano 170g 
Misturar e brincar com 60 cores

Optional stripes in the collar
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10
MOQ

Camisolas 
sublimadas
Crie o seu próprio desenho a cores e 
personalize-o com o nome de cada 
utilizador. Camisolas perfeitas para equipas e 
eventos desportivos

Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

Poliéster polar de 280 g/m² 

SG1031   
Sweatshirt 

SG1032  
Sweatshirt  
com capuz 

SG1033   
Sweatshirt  com capuz 
e fecho de correr 

Unisex
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100
MOQ

CG1015 
Sweatshirt com capuz sublimada em 95% 
poliéster e 5% elastano em aprox. 300 g/m². 

CG1015  
Sweatshirt 
com capuz

39



Suéteres de  
poli-algodão
Escolha o seu estilo, misture e 
combine com 60 cores e acrescente 
os seus logótipos. Produzido com a 
etiqueta da sua marca.

Prazo de entrega a partir de 7 
semanas.
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300
MOQ

100
MOQ

100
MOQ

50
MOQ

100
MOQ

50
MOQ

Escolha 2 ou 
mais cores

CG1014 
Sweatshirt unissexo multicolorida com 
capuz, fecho de correr e 2 bolsos canguru. 
Fabricada em 320 g/m², 60% algodão/40% 
poliéster. Inspirado na SOL’s STONE. 

CG1013 
Sweatshirt unisexo com capuz e fecho de 
correr com 2 bolsos canguru. Fabricada 
em 320 g/m², 60% algodão/40% poliéster. 
Inspirada na SOL’s STONE. 

CG1012 
Sweat unisexo com capuz e bolso canguru.  
Bolso canguru. Fabricado em aprox. 320 g/m². 
60% algodão/40% poliéster. Corte moderno, 
inspirado na SOL’s SNAKE. 

Mais de 100 cores 
de fechos e cordões

Mais de 50 cores  
de golas e punhos

Combinar o 
logótipo com a 
cor do Sweatshirt

Algodão de 320 g/m². Escolha a cor dos tecidos, 
a gola, os punhos, os cordões, o fecho de correr 
e muito mais. Mistura e joga 60 cores!

Unissexo

41



Suéteres feitos 
à medida
Mantenha os seus trabalhadores e 
clientes quentes com um suéter da 
sua escolha e com o seu design!

Prazo de entrega a partir de 6 
semanas.
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500
MOQ

50
MOQ

100
MOQ

50
MOQ

100
MOQ

100
MOQCG1018 

Casaco polar com fecho de correr. Fabricado 
em 100% poliéster anti-pilling, 280 g/m². 
Disponível em tamanhos para homem e 
mulher. Inspirado na SOL’s NORTE. 
Misturar e brincar com 40 cores

CG1016 
Camisola de gola redonda unissexo com 
punhos, gola e bainha canelados. Fabricada 
em aprox. 320 g/m². 60% algodão/40% 
poliéster. Inspirada na SOL’s SPIDER. 
Misturar e brincar com 60 cores

CG1017 
Sweatshirt unissexo com fecho de 
correr de 1/4. Fabricada em 320 g/m² 
60% algodão/40% poliéster. Inspirada 
na SOL’s STAN. 
Misturar e brincar com 60 cores

CG1017CG1016  CG1018
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100
MOQ

500
MOQ

CG1019 
Colete leve 100% poliéster. Disponível 
em tamanhos para homem e senhora. 
Inspirado em SOL’s STREAM. Disponível 
em 1 ou 2 cores à escolha. 
Misturar e brincar com 20 cores

A partir de 8 semanas.

Inspirado em SOL’S
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100
MOQ

Pulôveres de malha 
feitos à medida!
Prazo de entrega a partir de 8 semanas.

Misturar e jogar com 50 cores

CG1020 
Pulôver de Natal tricotado à medida, 
100% acrílico, até 5 cores! 

Unissexo
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01 02 03

50
MOQ

100
MOQ

PMS

Você desenha-o, nós fazemo-lo! As meias 
oferecem um produto único que dá 
um toque verdadeiramente pessoal às 
campanhas de marketing. 
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

MEIAS DE TECIDO COM 
DESENHO PERSONALIZADO

Crie o seu próprio desenho
Até 5 cores

Selecione um modelo 
Longo, do tornozelo  

ou no-show (invisível)

Escolha a embalagem
A granel, etiqueta  
ou caixa de oferta

MWCS23 
Meias antiderrapantes em jacquard com 
desenho personalizado. 

MWCS22 
Meias de tornozelo em jacquard 
personalizadas com design personalizado. 

MWCS21 
Meias longas personalizadas. 
Fabricado en UE é MWCS61 

Algodão
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50
MOQ

PMS

32-35 36-39 40-43 44-46

MWBS23 
Meias de tornozelo em jacquard 
(invisíveis) com desenho personalizado. 

MWBS22 
Meias curtas em jacquard com 
desenho personalizado 

MWBS21 
Meias longas de equipa em 
bambu personalizadas. 

Bambu

Tamanhos de meias:
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01 02

25
MOQ

100
MOQ

03 04

PMS

32-35 36-39 40-43 44-46
Meias 
desportivas 

Crie o seu próprio estilo, que vai para além do 
desporto e tem um aspeto casual e elegante.

Escolher a sola
Com ou sem meia sola 
almofadada (half terry)

Crie o seu próprio desenho
Até 5 cores incluídas!

Selecione as suas cores
PMS ou cores pré-definidas

Escolha a embalagem
A cores, desenho 

personalizado

MWCS28 
Apoio do arco em 360°. Fabricadas em algodão, poliéster e elastano. Escolha 
entre as cores pré-definidas ou faça corresponder os pantones do tecido. 

MWCS69 
Fabricado na UE. Algodão, poliamida e elastano. 
Escolha até 5 cores entre as opções pré-definidas 

Tamanhos de meias:
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50
MOQ

36-39 40-43 44-46

Meias de running

MWPS24 
Meias de corrida, com suporte de arco de 360°, malha respirável na parte superior do antepé e malha 
de piqué na perna. Produzidas com o seu desenho e tricotadas com as cores (até 5) da sua escolha 

MWPS25 
Meias de tornozelo de corrida em jacquard com 
rebordo posterior, com suporte de arco de 360°, 
com o desenho que desejar e tricotadas com as 
cores (até 5) da sua escolha 

Com suporte de arco de 360°. Pode escolher 
entre sola lisa ou almofadada amortecedora.

Tamanhos de meias:
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25
MOQ

25
MOQ

25
MOQ

32-35 36-39 40-43 44-46

Meias de alto desempenho
Complete os seus trajes desportivos com 
meias a jogo. Todas produzidas com materiais 
que melhoram o seu desempenho. 

Futebol
Meias de futebol de cano alto com suporte para o arco.

Ciclismo Basquetebol

MWPS22 
Com painel de rede 

MWPS23 
Standard 

MWPS21 
Meias curtas, com suporte de arco de 360°, 
malha respirável na peito do pé. 

MWCS30 
Meias de basquetebol com suporte 
de arco de 360° e malha na parte 
superior da sola. 

Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

Tamanhos de meias:
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MYMT03

SG1029

SG2039

MWCS25

10
MOQ

12
MOQ

100
MOQ

Ioga e Pilates
Meias, vestuário e tapetes de ioga com o seu desenho. Escolha  
um, ou crie um kit completo e promova um estilo de vida saudável.

MWCS24 
Meias longas 

MWCS26 
Meias de tornozelo 

Roupa de ioga para mulher 
Fabricado em tecido elástico, impressão integral com seu design. 

Meias antiderrapantes  
Concebido para praticantes de ioga e pilates com pontos 
de silicone com o design do seu logótipo.

Tapetes de ioga  
Tapetes de ioga à sua imagem, em PU de coco, 
Cortiça ou camurça com suporte em borracha natural

SG1029 
Top desportivo. 

SG2039 
Leggings. 

MWCS25 
Meias antiderrapantes. 

MYMT01 
Camurça 

MYMT02 
Cortiça 

MYMT03 
Côco 

MWCS25 
Meias antiderrapantes. 

Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

Pontos 
antiderrapantes 
com design próprio
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50
MOQ

Acrescente o seu desenho a cores  
(imagem fotográfica) de borda a borda  
neste cobertor de velo polar.  
Escolha entre velo polar ou coral.

MANTAS  
FULL COLOUR

MW4006 
Velo polar. 120x150cm / 
130x170cm. 

MW4007 
Velo coral. 
130x170cm. 

A partir de 4 
semanas.
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500
MOQ

MW4001 
Velo polar. 120x150cm. 

Personalize a sua manta 
Uma manta polar é sempre um presente apreciado. 
Imagine o impacto de uma manta totalmente 
personalizada com o seu desenho corporativo. 
Escolha a sua cor favorita e adicione

Material

Etiqueta personalizada

Impressão em 
toda a superfície

Cor PMS

Bordado

A partir de 15 semanas.
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100
MOQ

Perfeito para piqueniques de empresa  
Çe familiares, eventos desportivos e muito 
mais. A grande superfície é ideal para 
marcar um desenho de borda a borda 
(imagem fotográfica).
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

MANTAS PARA 
PIQUENIQUES FULL 
COLOUR

MPPB03 
Manta para piqueniques em full colour. 100% velo de poliéster (220gsm) 
com tecido preto não tecido de 80gr sobre a lado contrário.  Tamanhos: 
120x150cm / 130x170cm. 
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250
MOQ

MPPB01 
Manta de piquenique impressa a cores. Poliéster 300D com uma 
base em PVC resistente à água. Tamanho: 120x150cm. 

MPPB02 
Manta de piquenique acolchoada a cores. Poliéster 300D 
com uma base em PU resistente à água. Almofada de 
espuma de 2 mm. Tamanho: 120x150cm. 

A partir de 12 
semanas
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01

02

03

04

05

O seu logótipo nas 
costuras

Múltiplas opções de 
fecho

Painel impresso em toda a superfície

BONÉS TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS
Crie o seu estilo único com inúmeras opções 
e milhares de combinações de cores, a partir 
de apenas 50 peças!

Escolha o seu estilo preferido
50+ models and fabrics.

Escolha as cores do seu tecido
Com ou sem logótipo.

Desenhe os detalhes
Costuras e ilhós a condizer ou 
em contraste.

Adicionar o seu logótipo  
Logótipos e emblemas 
bordados ou desenhos 
impressos.

Choose your fabric colours
Mais de 50 modelos e tecidos.
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Logótipo na parte 
superior da viseira

Cor do top a condizer

Sanduíche de cor em 
contraste

O seu logótipo

Sanduíche de cor em 
contraste

Logótipo na parte 
inferior da viseira
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50
MOQ

01

02

03

MH2016 
Boné de basebol de 6 painéis em sarja de algodão 
pré-lavado, não estruturado. Charme casual e 
funcionalidade quotidiana. 

Woven patch

Logótipo em relevo 
em couro PU

Washed 
cotton

Escolha o seu fecho com ou sem logótipo.

Escolha as suas cores

Adicionar o seu logótipo

Bonés de algodão pré-lavado
Prazo de entrega a partir de 6 semanas. 

Fivela metálica Fecho de fivelaFecho de metal
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Logótipo bordado

Serigrafia

Patch impresso
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50
MOQ

1000
MOQ

MH2001 
Bonés de basebol com 6 painéis, fabricados em 
sarja de algodão de 260 g/m² duradoura e de 
primeira qualidade. 

MH2003 
Bonés de basebol com 6 painéis, fabricados em sarja 
de algodão de 260 g/m² de qualidade superior e 
duradoura, com viseira em cor contrastante. 

Algodão 
qualidade 
Premium

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal Fivela 

metálica

Algodão 
qualidade 
Premium
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MH2002 
Bonés de basebol com 6 painéis, fabricados em 
algodão pesado escovado de 280 g/m². 

MH2004 
Bonés de basebol com 6 painéis, fabricados em 
algodão pesado escovado de 280 g/m² e com pala 
em sanduíche de cor contrastante. 

Algodão
grosso

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal

Algodão
grosso
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MH2014 
Algodão grosso penteado com rebordo 
colorido e sanduíche de cor. 

MH2015 
Algodão grosso penteado com 
sanduíche e viseira multicolor. 

Algodão
grosso

Algodão
grosso

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal
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MH2314 
Boné strech com fecho traseiro. Boné de beisebol de 
6 painéis com estrutura e perfil médio para adulto. 
Visera pré-curvada e fita de suor elástica. 

MH2315 
Boné Stretch. Boné de beisebol de 6 painéis 
com estrutura e perfil médio para adulto. Visera 
sandwhich pré-curvada e fita de suor elástica. 

Algodão 
qualidade 
Premium

Algodão 
qualidade 
Premium

Banda 
ajustável

Banda 
ajustável
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Metal 
buckle

MH2013 
Sarja de algodão de qualidade superior em 2 tons. Frente 
não estruturada. 5 painéis. 

MH2108 
Boné de basebol RPET estruturado com 5 painéis e perfil médio. 

MH2324 
Boné de perfil médio de 5 painéis em 
poliéster com novas cores da moda. 

MH2323 
Boné de perfil médio em poliéster com 6 
painéis cortados a laser. Ideal para o verão. 

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal
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MH2103 
Boné de basebol RPET com construção de perfil médio de 6 
painéis, viseira de sanduíche pré-curvada, fecho de velcro 
RPET e faixa de transpiração 35% algodão/65% poliéster. 

MH2101 
Boné de basebol RPET com construção de perfil médio 
de 6 painéis, viseira pré-curvada, fecho de velcro RPET e 
faixa de transpiração 35% algodão/65% poliéster. 

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal
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03

01

02

03

50
MOQ

Adicionar o seu logótipo

Bonés de basebol em 
bombazina

Escolha o seu fecho com ou sem logótipo.

Escolha as suas cores

Combine o toque vintage com um estilo 
contemporâneo e crie o seu próprio boné de 
bombazina.

Algodão de bombazina

Poliéster de bombazina

Fivela metálica Fecho de fivelaFecho de metal

Prazo de entrega a partir de 6 semanas. 

MH2352 
Boné de basebol de 6 painéis embombazina 
de algodão, não estruturado. 
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50
MOQ

MH2342 
Boné de basebol de 6 painéis em bombazina 
de poliéster, não estruturado. 
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Poliéster
fluorescente

Poliéster
fluorescente

MH2304 
Boné de segurança estruturado com 6 painéis e 
perfil médio. Tecido de poliéster luminescente. 

MH2319 
Boné estruturado de perfil médio com 6 painéis, 
fabricado em poliéster laranja luminescente e 
tecido de camuflagem. 

MH2318 
Qualidade a venda a retalho. Boné de basebol 
estruturado de 6 painéis, perfil médio, 100% 
algodão com estampado de camuflagem. 

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal
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LUMINESCÊNCIA E CAMUFLAGEM
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MH2333

MH2335

SG1028 

SG2037MH2335

50

MOQ

MH2335

Bonés de alto 
desempenho nas cores 
que você escolher  
e com seu design
Escolha o seu estilo preferido e 
personalize-o com as cores da sua 
preferência, de acordo com a sua marca.

Prazo de entrega a partir de 6 semanas. 
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MH2333

MH2330 
Boné de desempenho não estruturado em poliéster 
alveolar, nas cores à sua escolha 

MH2333 
Boné de desempenho durável, não estruturado 
e leve em ripstop. Crie o derradeiro estilo. 

MH2335 
Boné de desempenho não estruturado em poliéster axadrezado. 
Acabamento em cor contrastante e malha para um fluxo de ar ótimo. 
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MH2336 
Boné de basebol leve em tecido pongee de 130 g/m² com parte 
posterior em malha perfurada para um fluxo de ar ótimo. 

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal
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Algodão
Sport Mesh

MH2308 
6 painéis estruturados, perfil médio. Fabricado em 
tecido de malha desportiva respirável. Rede

desportiva

MH2313 
Frente em algodão pesado com viseira de uma só 
cor e costas em malha desportiva (6 painéis). 

MH2311 
Tecido Ripstop (100% poliéster) para golfe e outros eventos 
desportivos. Boné estruturado de 6 painéis e perfil médio. 

MH2310 
Tecido Ripstop (100% poliéster) para golfe e outros eventos 
desportivos. Boné estruturado de 6 painéis e perfil médio. 

Algodão Rede
desportiva

Ripstop
Polyester

Ripstop
Polyester

Fivela 
metálica

Fecho
de fivela

Fecho de 
metal Fivela 

metálica
Fecho

de fivela
Fecho de 

metal

73



MH2329 
Boné em tecido taslon, leve e respirável, com friso refletor 
e frente não estruturada. 

MH2334 
Boné de desempenho não estruturado em poliéster axadrezado. 
Acabamento em cor contrastante e malha para um fluxo de ar ótimo. 
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MH2340

SG1015 › 18

Algodão
grosso 

MH2340 
Viseira em resistente ripstop a cores. 

MH2341 
Viseira solar leve e a cores. 

MH2303 
Viseira em algodão pesado escovado. 
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50
MOQ

Trucker Hats Mais de 75.000 combinações de cores
Misturar e brincar com as cores 
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Frente impressa

Tecido Pactch Remendo de couro

Patch impresso

Adicionar o seu logótipo  as opções de personalização mais populares

MH2211 
Boné trucker de poliéster de perfil alto em mais de 75.000 combinações de cores. 

Cores da frente, da viseira e da malha

Prazo de entrega de 6 semanas.
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MH2209 
Boné trucker de perfil alto em bombazina de poliéster com 5 
painéis. Combinando um toque vintage com um estilo clássico. 
Escolha um tom de terra e cores de malha nas costas. 

MH2326 
Boné trucker de veludo com 5 painéis e perfil alto. Um toque 
de luxo no estilo clássico de camionista. Escolha uma cor e 
combine-a com a parte de trás em malha. 

Frente, ViseiraFrente, Viseira

Malha de poliéster
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Poli algodão

MH2203 
Boné trucker de 5 painéis de perfil alto. Frente 
em poli-algodão com parte posterior em malha. 
Viseira pré-curvada, faixa de transpiração em 
poliéster e fecho de plástico. 

MH2202 
Boné truker clásica. Perfil alto. 6 painéis. 
Frontal de poliester e rede na parte traseira. 

Malha de poliéster

Poli algodão
Malha de poliéster

Poli algodão

RedePoli algodão

RedePoli algodão

MH2212 
Boné truker de 6 painéis com perfil médio. Frente RPET 
com malha de poliéster atrás. Viseira pré-curvada, 35% 
algodão/65% poliéster sweatband e fecho de plástico. 

MH2207 
Frente em poli-algodão com linhas coloridas 
nas costas em malha (5 painéis). 

RPET
Malha de poliéster

Malha de poliéster

RedePoli algodão
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50

MOQ
Bonés de viseira plana personalizados Prazo de entrega a partir de 6 semanas. 

MH2208 
Boné de viseira plana de sarja de algodão com parte 
traseira de malha. Misture e jogue com as cores do 
painel e a parte traseira de malha. 
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MH2327 
Viseira plana em tecido pongee leve. Costas em malha 
perfurada e corda de cor contrastante opcional 

MH2214 
Viseira plana, snapback de 5 painéis em poliéster. Disponível em 
mais de 75.000 combinações de cores. 

Optional ropes

RPET
Malha de poliéster

Cores da frente, da viseira e da malha

MH2205 
Chapéu snapback de perfil alto com 6 painéis. Frente em 
acrílico com costas em malha. 
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MH2337 
Boné de perfil alto de 6 painéis em tecido acrílico com viseira plana 
impressa com o seu desenho a cores. 

MH2206 
Tecido acrílico. Boné de 6 painéis de alto perfil projetada para 
uso duradouro. 

MH2328 
Boné com viseira plana em tecido pongee leve. 

Cordas opcionais
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02

03

MH2343 
Boné de bombazina de poliéster, não estruturado, com 6 
painéis e viseira plana. Combinando um toque vintage com 
um estilo contemporâneo. 

MH2353 
Boné de bombazina de algodão, não estruturado, com 6 
painéis e viseira plana. Combinando um toque vintage com 
um estilo contemporâneo. 

Escolha o seu fecho com ou sem logótipo.

Escolha as suas cores

Algodão de bombazina

Poliéster de bombazina

Adicionar o seu logótipo

Fivela metálica Fecho de fivelaFecho de metal
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02

50

MOQ

MH2344 
Chapéu feito em tecido de bombazina de poliéster 

Escolha as suas cores

Adicionar o seu logótipo

Os chapéus de pescador estão 
de volta e mais populares do que 
nunca. O novo chapéu reversível 
tem a marca em ambos os lados. 
Basta virá-lo para revelar um design 
novo e diferente.
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

CHAPÉUS 
PERSONALIZADOS

MH2354 
Chapéu feito em tecido de bombazina de algodão. 

Algodão de bombazina

Poliéster de bombazina

Adultos e 
crianças
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25

MOQ

50

MOQ

25

MOQ

50

MOQ

MH2322 
Chapéu de pescador reversível em poliéster de 
260 g/m² impresso a cores. Desenho em duas 
faces e aba de 5,5 cm ou 7,5 cm. 

MH2332 
Chapéu reversível a cores, tamanho grande para 
adultos, em 150 g/m², com aba de 5,5 cm 

MH2331 
Chapéu grande a cores, tamanho adulto, 
em 150 g/m², com aba de 5,5 cm. 

MH2321 
Chapéu de pescador em poliéster de 260 g/m², 
impresso a cores. Desenho numa só face e aba 
de 5,5 cm ou 7,5 cm. 

Adultos e 
crianças

Adultos e 
crianças
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SG
10

30

SG
10

30

10
MOQ

O melhor 
conjunto 
de verão Homens e 

mulheres

O seu design, da cabeça aos pés.  
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Adultos e 
crianças
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01 02 03 04

ML1083 

MH2332

MPSG13 MWBS22

50
MOQ

100
MOQ

100
MOQ

Acessórios 
a condizer

Crie um conjunto completo 
para o verão e prepare-se 
para a época dos festivais.

O seu design, da cabeça aos pés.  
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Personalizar com nomes individuais

MH2331	 150gsm, a partir de 50 unidades  
MH2321	 260gsm, a partir de 25 unidades

MH2332	150gsm reversível, a partir de 50 unidades 
MH2322 260gsm reversível, a partir de 25 unidades

Lanyard 
pendura 
celular

Chapéus Óculos  
de sol

Meias
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88

50
MOQ

Crie os seus próprios chapéus 
multicoloridos personalizados e 
adicione um emblema tecido ou 
sublimado para se destacar!
Prazo de entrega a partir de 7 semanas.

OS SEUS BONÉS 
PERSONALIZADOS

MW1010 
Chapéu em jacquard acrílico com desenho personalizado, 
bainha e borla. Também disponível em RPET: MW1110. 
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MW1011 
Chapéu em acrílico jacquard personalizado. 
Também disponível em RPET: MW1111. 

MW1012 
Chapéu em jacquard acrílico com 
estampado personalizado e bainha. 
Também disponível em RPET: MW1112. 

MW1016 
Chapéu em jacquard acrílico com estampado 
personalizado, bainha canelada 3*1 e borla. 
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MW1001 
Gorro de dupla camada. 100% acrilico. Tamanho 
único. Também disponível em RPET: MW1101. 

MW1002 
Gorro de dupla camada com bainha. 100% acrilico. 
Tamanho único. Também disponível em RPET: MW1102. 
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50
MOQ

100

MOQ

MW1009 
Gorro reflectante para uma melhor visibilidade noturna. 
O forro polar faz com que o gorro seja perfeito para uso 
em climas frios. Um tamanho que se adapta a todos. 

MW1003 
Gorro de dupla camada com guarnição 
colorida. 100% acrilico. Tamanho único. 

Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

MW1004 
Gorro de dupla camada com linhas 
coloridas. 100% acrilico. Tamanho único. 

MW1005 
Chapéu em acrílico de camada dupla 
com 6 costuras. Tamanho único. 
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50
MOQ

Gorro de algodão para qualquer 
estação. Ideal para usar quando  
a temperatura começa a baixar.
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

GORROS DE  
ALGODÃO TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS

Escolha entre mais de 36 cores padrão. Quantidade mínima 100 u.
Cores Express branco, preto, vermelho 032C e azul 282C. Quantidade mínima 50 u.

A impressão reflectora é uma 
excelente opção para os cha-
péus personalizados. Aumenta 
a visibilidade do utilizador e do 
seu logótipo.

Impressão reflectora
MW5001 
Gorro de algodão 190 g, 95% algodão, 5% de 
elastano. Disponível em 3 tamanhos. 

MW5002 
Gorro de algodão com costuras em 
constraste 190 g, 95% algodão, 5% 
elastano. Disponível em 3 tamanhos. 
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MW5004

50
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Gorro poliester dupla camada full 
color para qualquer estação com 
impressão em toda superfície.
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

GORRO COM  
SELEÇÃO DE CORES

Seleção de cores.

O forro polar faz com 
este gorro também 
sirva para climas frios.

Forro polar
MW5003 
Gorro de poliéster 100% de dupla camada a full 
color, 190 g e de tamanho único. 

MW5004 
Gorro de poliéster 100% a full color com forro 
polar, 190 g e de tamanho único. 
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MW2003 
Cachecol acrílico  
de camada única 
(tamanho adulto). 

MW2007 
Cachecol em 
jacquard acrílico 
de dupla camada 
com o seu desenho 
multicolorido 
personalizado. 

MW2107 
Cachecol de RPET jacquard  
de dupla camada com o 
seu desenho personalizado 
multicolorido. 
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MW2006 
Cachecol de dupla camada  
de malha de poliéster 
impresso a cores. 

MW2008 
Cachecol de camada 
dupla  a cores ao preço 
mais baixo.  Em tecido 
de cetim. 

MW2005 
Cachecol de dupla camada 
a cores em tecido de lycra. 
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ML3006 
Bandana multiusos em 
poliéster com polar. 70x25cm. 

MW1013 
Balaclava de poliéster a cores com forro 
em tecido polar. A partir de 5 semanas. 

MW1014 
Balaclava de camada única a 
cores. A partir de 4 semanas. 

MW1015 
Balaclava de forro polar. 
A partir de 5 semanas. 
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Mantém-no quente no frio e fresco no 
calor. Com uma superfície completa 
para imprimir a sua mensagem, estas 
bandanas são um brinde promocional 
prático e perfeito. 
Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

GOLAS DE  
PESCOÇO

ML3003 
Tecido de poliéster. Tamanho 
50x25cm. 

ML3103 
100% RPET. Tamanho 50x25 cm. 

ML6003 
Tecido de poliéster. Tamanho 
50x25cm. Fabricado na UE. 

ML6103 
100% RPET. Tamanho 50x25 cm. 
Fabricado na UE. 
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ML3503 
Tecido REPREVE®. Tamanho 
50x25cm. 

ML3403 
CoolMax®. Tamanho 50 x 25cm. 

ML3203 
UPF50+, aquecedor 
de pescoço em lycra e 
estampado integral. 

REPREVE@ Unifi, Inc.

Fita de papel opcional.
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MH3002 
Diadema de poliéster elástica para um 
ajuste perfeito. Medida aprox. 26x1.5cm. 

MH3301 
CoolMax®. Medida 25x11cm. 

MH3201 
UPF50+.Proteção solar. 
Medida: 50x25cm. 

MH3001 
Poliéster. Tamanho aprox. 25 x 11 cm. 
Adicione a opção de tratamento 
antibacteriano se desejar (ISO 20743). 

DIADEMAS
Diademas unissex a full color fabricadas em poliéster elástico. 
Tamanho aprox. 25x11cm. A opção perfeita para qualquer desporte 
que é necessário manter seu cabelo preso enquanto se movimenta.
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

ML3603 
Aquecedor de pescoço em poliéster de 
algodão a cores. Tamanho: 55x55cm. 

Lycra

Coolmax® 
Breathable

UPF50+,
 aquecedor de

pescoço

Poliéster 100% RPET
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A: 94x64mm
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100
MOQ

Tempo de entrega  
a partir de 2,5 semanas.

ML1104 
Poliéster fino. 

ML1303 
100% RPET. 

LANYARDS 
FULL COLOUR

Fecho de segurança 
(plástico)

Fivela desmontável 
(plástico)

Fivela desmontável 
(palha de trigo/PP)

Fecho de segurança de 
plástico (Palha de trigo/PP)

ML5104 
Poliéster fino. Fabricado na UE. 

ML5303 
100 % RPET. Fabricado na UE. 
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ML1204 
Poliéster fino. 

ML1304 
100% RPET. 

ML5204 
Poliéster fino. Fabricado na UE. 

ML5304 
100% RPET. Fabricado na UE. 
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A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

MLAS02 
ABS

MLAS03 
ABS

100
MOQ

Escolha entre diferentes lanyards 
e uma variedade de crachás em 
diferentes tamanhos.
Prazo de entrega a partir  
de 2 semanas.

LANYARDS E 
PORTA-CRACHÁS

ML1016 
Poliéster fino. 

ML1020 
Poliéster fino. 
Comprimento ajustável. 

ML1015 
Poliéster. 

ML1316 
100% RPET. 
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Novidade no mercado: lanyard em poliéster 
sublimado ou RPET com porta tarjeta em papel 
sem a utilização de ganchos metálicos.  
Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

LANYARDS PORTA-CRACHÁS  
SEM MOSQUETÃO METÁLICO.

ML1184 
ML1184 100% poliéster. 

ML1384 
ML1384 100% RPET. 
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A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

100
MOQ

100
MOQ

Escolha entre uma ampla varidade de 
materiais, escolha uma das cores estandard 
ou combine uma cor com seu logotipo. 
Agora também disponível com tratamento 
antibacteriano.

Prazo de entrega a partir de 8 dias úteis.

ML1101 Poliéster plano. ML1102 2 Poliéster plano. ML1036 Algodão orgânico. ML1038 100% cortiça. 

LANYARDS 
TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS

Poliéster: 15 cores estandard ou 
escolha seu próprio pantone

Fivela desmontável 
(palha de trigo/PP)

Fecho de segurança de plástico 
(Palha de trigo/PP)

RPET Algodão Milho Bambú Cortiça

ML1103 100% RPET. ML1203 100% RPET. ML1037 Fivela desmontável 
(palha de trigo/PP). 
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ML1028 100% Bambú. ML1034 100% fibra de milho. ML1035 100% cortiça.  ML1029 100% bambú. ML1131 Alça de cetim e poliéster. 
ML1132 Fivela desmontável. 
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LANYARDS REDONDOS  
E ESPECIAIS
Sempre quis algo diferenciado? 
Escolha um lanyard redondo ou 
imprima seu logotipo em 3D! Agora 
também disponível com tratamento 
antibacteriano. 

Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

ML1009 
Cordão de poliéster. 
Com etiqueta a cores 
ou em tecido.  

ML1057 
Cordão de cortiça. Com 
etiqueta tecida a cores PMS. 

Fivela desmontávelFivela desmontável 
arredondado

Poliéster: 15 cores estandard ou 
escolha seu próprio pantone

ML1074 
Cordão de poliéster com 
pormenor de bambu.  com 
detalhe de bambu. 

ML1073 
Cordão de poliéster com 
pormenor de bambu. com 
detalhe de bambu. 
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ML1007  
Lanyard de 2 tons com 
etiqueta em PVC. 

ML1109  
Cordão de poliéster. Com etiqueta 
a cores ou tecida. 

ML1046  
Lanyard tubular em quadricomia 
em etiqueta tecida. 

ML1047  
Lanyard tubular em quadricomia 
em etiqueta tecida. 

ML1013  
Lanyard cilindrico. 
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ML1042 Lanyard de 
poliéster fino com desenho 
de lâmina metálica. 

ML1021 Lanyard com 
fio reflectante. 

ML1023 Lanyard 
reflectante. 

ML1025 Lanyard 
purpurina. 

ML1044 Poliéster plano 
com capa irisdescente. 

ML1040 Lanyard 
impress em 3D. 

ML1041 1 Lanyard 
impress em 3D com fivela. 

ML1043 Lanyard de 
poliéster fino com desenho 
de lâmina metálica. 

ML1045 Lanyard 
poliéster plano com 
capa iridescente e fivela 
desmontável. 

ML1022 Lanyard com 
fio reflectante e fivela de 
plástico. 

ML1024 Lanyard 
reflectante com fivela de 
plástico. 

ML1026 Lanyard purpurina 
com fivela de plástico. 
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90cm20cm12cm 90cm20cm12cm

100
MOQ

MC1005 
Lanyard e cabo carregador 3 em 1 com USB-A a Micro-B (2 pin) e 
tipo-C. Apenas para carregar, não para transferir dados. 

MC1004 
Lanyard e cabo carregador 2 em 1 com USB-A a Micro-B (2 pin). 
Apenas para carregar, não serve para transferir dados. 

Os lanyards com cabo de 
carregamento são brindes funcionais 
para tê-los sempre à mão.
Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

LANYARDS COM CABO  
DE CARREGAMENTO

2 em 1 de USB-A 
a Micro-B

3 en 1 de USB-A  
a Micro-B e Tipo C

Lanyard: 90Cm Full colour
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O produto ideal para eventos  
e festivais. Escolha entre uma fita  
em a cor da sua marca ou uma fita  
com impressão em full colour  
e desenhe o porta-garrafa.

Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

FITA CON  
PORTA-GARRAFA

ML1015 
Poliéster. 

ML1016 
Poliéster fino. 

Poliéster: n15 cores padrão ou escolha  
a sua cor pantone aproximada

110



100
MOQ

ML1068 
Bolsa crossbody para telemóvel e viagem 
com cordão de uma cor e design a cores. 
Tamanho: 12,5x18,5cm.  

ML1066 
Bolsa crossbody acolchoada para 
telemóvel com cordão multicolorido e 
desenho a cores. Tamanho: 11x18,5cm. 

Mantenha as suas mãos livres quando viaja ou 
desfruta do seu festival favorito. Escolha a ML1066 
almofadada ou a ML1068 maior e mais económica, 
onde também cabe o seu passaporte.

Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

SACOS CROSSBODY 
PARA TELEMÓVEIS
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ML1079

ML1079

100

MOQ

ML1059 
Cordão crossbody em 2 tons porta-
telemóvel, feito em poliéster. Também 
disponível em RPETL ML1061. . 

ML1058 
Moderno cordão cruzado de 2 tons porta-
telemóvel, feito de poliéster. Também 
disponível em RPETL ML1061.  

ML1078 
Suporte para telemóvel com cordão a cores. 

ML1079 
Porta telemóvel com cordão e 
mosquetão opcional. 

Suportes para telemóveis

 Prazo de entrega a partir de 3 semanas.
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ML1383

ML1076 
Porta-telemóvel crossbody 
com desenho 1-2 cores em 
relevo e placa de metal 
gravada a laser. 

ML1075 
Cordão crossbody porta-
telemóvel com sublimação 
na fita e o seu logótipo no 
adesivo em PVC. 

ML1077 
Porta-telemóvel crossbody 
com desenho em relevo de 1 
a 2 cores e placa de PU com 
gravação a quente. 

ML1083 
Porta telemóvel sublimado e 
ajustável. Também disponível 
em RPET: ML1383 

 Prazo de entrega a partir de 3 semanas.
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5 estilos de moda Como utilizar? 
Basta retirar a capa e colocar o 
adesivo entre o telemóvel e a capa.
Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

CORREIAS PARA 
O PULSO PORTA-
TELEMÓVEIS.

ML1063 
Pulseira sublimada 
porta-telemóvel. 

ML1067 
Porta-chaves com 
cordão Duplo e 
porta-telemóvel. 

ML1071 
Porta-chaves de cordão 
simples e porta-moveis com 
detalhe em PU e etiqueta 
metálica. 

ML1072 
Porta-chaves com cordão 
simples e  porta-telemóvel 
com fivela de bambu  
impressa ou gravada a laser. 

ML1070 
Porta-chaves com 
cordão simples e porta-
moveis com etiqueta 
personalizada. 
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ML1031 
Porta-chaves etiqueta 
cordão atado. 

ML1030 
Fita curta sublimada de 
poliéste fino. Disponível 
em RPET (ML1330). 

ML1027 
Cinta curta poliéster em 
sublimação. 

ML1032 
Mosquetão com 
cordão atado. 

ML1065 
Porta-chaves 
moderno com cordão. 

ML1411 
Mosquetão com alça 
sublimada. Também 
disponível em RPET 
(ML1311). 

ML1069 
Porta-chaves com 
cordão e etiqueta 
personalizada. 

ML1033 
Logotipo gravado 
a láser na fivela de 
alumínio. 
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ML3004 
Pulseira de poliéster colorida com fecho de segurança 
descartável. Tamanho 34x1,5cm. Também disponível em RPET 
(ML3104). Adicione o tratamento antibacteriano opcional. 

ML6004 
Pulseira de sublimação fabricada na UE 

Seja por uma causa social, una 
recaudação de fondos ou um evento, 
temos a certeza que tenemos as opções 
de personalização que você precisa para 
que fazer umas pulseiras perfeitas.
Prazo de entrega a partir de 2 semanas.

PULSEIRAS 
TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS

Fecho
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250

100 100ML3011 
Pulseira de cabo ajustável de 2 tons com tubo de 
borracha para impressão. Agora também disponível com 
tratamento antibacteriano. 

ML3010 
Pulseira de cabo ajustável de 2 tons com tubo de borracha 
para impressão e fecho de metal. Agora também disponível 
com tratamento antibacteriano. 

ML3005 
Pulseira de silicone em tons Pantone. Tamanho: 200 x 12 x 2 mm | 180 x 12 x 2 mm. 

Tubo em borracha Tubo em borracha
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Seja visto! Esta gama de artigos refletores são os brindes ideais para dar 
visibilidade à pessoa que o usa e ao seu logótipo! Para uma utilização segura? 
Escolha um material refletor que cumpra a a diretiva CE EN17353.
Prazo de entrega a partir de 3 semanas

ARTIGOS REFLETIVOS  
TOTALMENTE PERSONALIZÁVEIS

MK2030 
Chaveiro refletor de segurança 

(Norma EN17353). 

MK2024 
Chaveiro refletor de forma 

personalizada (máx. 6x6cm). 

MK2020 
Etiqueta refletora em PVC 

(8,5x3cm). 

MK2029 
Porta-chaves refletor 
de segurança (Norma 

EN17353). 

Uso promocional

EN17353

MK2022 
Etiqueta de tecido refletor (8,5x3 cm). 

Uso de segurança
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KC8282 
Banda refletora de segurança 
com superfície axadrezada e folha 
refletora prateada ou amarela (CE 
EN17353). 

ML4002 
Banda refletiva promocional (não apta 
para uso de segurança) Tamanhos:  
23x3 cm | 32x3 cm | 40x3 cm. 

ML4201 
ML4201 - Faixa de bofetada 
refletora sem PVC. Não para 
uso de segurança. 

MO9885 
Fita de segurança refletora 
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MB3012 
Saco refletor com cordões 
de cor flúor. 

Deixa-te ver! Esta mochila com cordão é 
feita de material refletivo de acordo com 
a norma . Adicione seu design ou logotipo 
de ponta a ponta e escolha a cor néon das 
cordas que você gosta.
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

BOLSA DE SEGURANÇA  
COM CORDÃO REFLETIVO

Cores standard das 
cordas de néon.

YC2405 
Cinturão de segurança 
refletor de 360° ajustável 
com faixas prateadas 
(EN1735: 2020 TIPO B-3) 

120



MPSC03

MPSC02

250
MOQ

Prazo de entrega a partir de 3 semanas

MPSC02 
Capa de selim de PET reciclado. 

MPSC01 
Capa de selim de 210D poliéster. 

MPSC03 
Capa se selim refletiva. 

MPSC04 
Capa de selim à prova d’agua 210T. 

Cores padrão Cores padrão Cores padrãoCores padrão
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MOQ

1000
MOQ

Imprima seu logo na parte superior 
dos nossos modelos de cores 
padrão ou escolha uma capa de 
chuva na sua cor pantone preferida.
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

CAPA DE CHUVA

MP0015 
Capa de chuva muito popular apta 
para impressão (0,015 mm). 

MP0020 
Capas de chuva apta para impressão 
multicor (0,025 mm). 

MP0025 
Capa de chuva reutilizável para 
impressões de logos multicor (0,025 mm). 
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MOQ

1000
MOQ

CAPA DE CHUVA 
(PLA)

MP0015-PLA 
Funcional, biodegradável com seu 
logo impresso. Capa de chuva em PLA. 
Entrega a partir de 5 semanas. 

Cor estándar
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19”

O seu guarda-chuva preferido está 
disponível em stock, mas também 
pode ser criado de acordo com os 
seus requisitos exactos. Painéis com as 
cores do seu logótipo ou mesmo com 
um desenho fotográfico impresso em 
toda a superfície. A escolha é sua. 
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

GUARDA-CHUVAS 
DOBRÁVEIS 
PERSONALIZADOS

MO8780 
Chapéu-de-chuva dobrável 
de 3 “, qualidade premium 
de 21” (diâmetro. 95cm). Eixo 
galvanizado, hastes de fibra de 
vidro. Abertura e fechamento 
automático. Inclui funda 
combinando. 

MU2007 
Guarda-chuva dobrável de 3 
tempos e de 21” (95 cm de 
diâmetro) e cabo de madeira. 
Eixo de metal lacado em preto e 
varas de fibra de vidro. Abertura 
e fecho automáticos. Inclui saco 
a condizer com banda reflectora. 

MU2008 
Mini guarda-chuva dobrável de 19 
polegadas e 3 tempos, leve (100 g). 
Eixo em alumínio preto e nervuras 
em fibra de carbono resistentes ao 
vento. Abertura e fecho manuais. 
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21”21” 21”MU2005 
Guarda-chuva dobrável de 3 
tempos e de 21” (95 cm de 
diâmetro) e cabo de madeira. Eixo 
de metal lacado em preto e varas 
de fibra de vidro. Abertura e fecho 
automáticos. Inclui saco a condizer 
com banda reflectora. 

MU2001 
Chapéu-de-chuva dobrável de 
3 “, diâmetro de 93 cm), haste 
e varas galvanizadas. Cabo 
de plástico com fita adesiva. 
Fecho manual. Inclui funda 
combinando. 

MU2006 
Guarda-chuva dobrável de 
3 tempos, de 21” (95 cm de 
diâmetro) e  Eixo de metal 
lacado em preto e varas de 
fibra de vidro. Abertura e fecho 
automáticos. Inclui saco a 
condizer com banda reflectora. 
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23” 23” 23”

50
MOQ MO8776

Em vez de ter limitações sobre o 
que pode ou não imprimir, deixe 
sua imaginação correr com infinitas 
opções de personalização que lhe 
podemos oferecer.
Prazo de entrega a partir de 5 semanas

CHAPÉUS-DE-
CHUVA TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS

MO8776 
Chapéu-de-chuva anti-vento de qualidade premium. 23 
“(dia.102cm), com haste de metal envernizado preto e hastes de 
fibra de vidro. Pontas de metal, abertura automática e cabo de 
acabamento de borracha curva. Inclui revestimento sólido. 

MO8779 
102 cm de diâmetro com hastes e varas de 
metal envernizado preto, pontas de metal, 
abertura automática e cabo de EVA. Incluindo 
revestimento para dar solidez à cor. 

MU3006 
Chapéu-de-chuva com haste e cabo 
de madeira. 23 polegadas (diâmetro 
102cm). Hastes de metal e pontas de 
madeira. Abertura automática. Incluindo 
revestimento para dar solidez à cor. 126



23” 23” 23”

MU3108

MO2168 
Guarda-chuva corta-vento. 23 polegadas 
(102 cm de diâmetro), com haste metálica 
revestida a preto e nervuras em fibra de 
vidro. Pontas de plástico, abertura automática 
e pega de plástico emborrachado. 

MU3012 
23 polegadas, haste e nervuras em fibra 
de vidro. Pega em ABS com acabamento 
emborrachado. Abertura automática. 

MU3108 
Guarda-chuva corta-vento. 23 polegadas (102 cm de 
diâmetro), com haste metálica revestida a preto e 
nervuras em fibra de vidro. Pontas de plástico, abertura 
automática e pega de plástico emborrachado. 
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27”

27” 27”

27”MO6745 
Este guarda-chuva dobrável dá-lhe cobertura a si e ao 
seu parceiro! Guarda-chuva dobrável de 27 polegadas a 
3 tempos. Eixo revestido a preto e nervuras em fibra de 
vidro à prova de vento. Abertura e fecho automáticos. 

MU7012 
27 polegadas, haste e varetas em fibra de vidro. Pega em 
ABS com acabamento em borracha. Abertura manual. 

MO8581 
O chapéu-de-chuva mais popular de 27 “para promoções. 
27” (dia.122cm), hastes e varas em metal envernizado 
preto. Pontas de metal, abertura automática, cabo de EVA. 
Incluindo revestimento de solidez da cor. 

MU7008 
Chapéu-de-chuva de golfe de 30 “(dia.132cm). Haste 
e varas de fibra de vidro. Pontas de plástico, abertura 
manual e cabo de EVA. Revestimento incluído para 
proporcionar resistência à cor. 
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30”30”

MPGT02

GUARDA-CHUVAS  
DE GOLFE 
TOTALMENTE 
PERSONALIZADOS

MU9001 
Guarda-chuva de golfe de 30 polegadas (132 cm de diâmetro). 
Haste metálica revestida a preto e nervuras duplas. Pontas de 
plástico, abertura manual e pega em EVA.  

MU9003 
Guarda-chuva de golfe à prova de vento de qualidade superior. 30 
polegadas (132 cm de diâmetro). Com haste e nervuras em fibra de 
vidro. Pontas de plástico, abertura manual e pega em EVA.  

129



23”
50

MOQ

MO2167 
 23 polegadas com haste metálica e hastes de fibra de 
vidro brancas. Pontas de plástico, abertura manual e cabo 
de plástico emborrachado. 

O seu guarda-chuva transparente  
personalizado. Escolha a cor 
da pega, da parte superior e 
e acrescente 1 ou mais painéis 
impressos.
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

GUARDA-CHUVA  
TRANSPARENTE
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MU4004 
Parasol de praia 40” / Ø200cm. A altura 
máxima é de 2,2 metros. 
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MOQ

YC6503 
Cadeira de praia de 
madeira com capa 
amovível com o seu 
design. 

MCHA01 
Cadeira de praia de 
madeira com apoios 
de braços e capa 
removível com seu 
próprio design. 

MCHA02 
Cadeira de praia de 
madeira com suporte 
para copos e capa 
amovível impressa 

MCHA03 
Banco de pátio em madeira 
com capa amovível com o 
seu design. 

Prazo de entrega: a partir de 4 semanas. 

Impressão de 
ponta a ponta
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MOQ

YC6787 
Os seus chinelos personalizados para o duche, a praia 
ou para o dia a dia em casa. A partir das 8 semanas. 

Sizes: 36-37 / 38-39 / 40-41 / 42-43 / 44-45 
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50

MOQ

100

MOQ

MT4011 
50%cotton/50%polyester. 70x140cm / 
100x180cm. 300 e 350gsm. 

TOALHAS DE 
PRAIA IMPRESSAS 
FULL COLOUR
Adicione o seu desenho 
impresso de borda a borda 
para dar a máxima visibilidade 
à sua mensagem!

MT4001 
Toalha de praia full colour 60% algodão/40% poliéster 
70x140cm / 75x150cm / 100x180cm. 

A partir de 4 semanas
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MOQ

RPET
Toalhas de praia  
impressas full colour.  
50% algodão, 20% poliéster 
e 30% RPET de Repreve®

MT4111 
70x140cm / 100x180cm 

Repreve® é uma fibra de poliéster 
100% reciclada, fabricada pela Unifi. 

É um poliéster reciclado especial que 
foi fabricado de forma sustentável  
a partir de plástico pós-consumo  

de garrafas de água

REPREVE® Unifi, Inc.

A partir de 4 semanas
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MT4012

A partir de 3 semanas

MT4012 
Toalha de secagem rápida e de 
viagem. Microfibra. 60x150cm / 
80x150cm. Fabricado na Turquia. 

MT4013 
Toalha com capuz em tamanhos 
para crianças e adultos. 
50% algodão/ 50% poliéster 
60x60cm (sem capuz). 

A partir de 
5 semanas
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Fabricadas na Ásia e importadas por mar, 
estas toalhas são ideais para encomendas 
de grandes quantidades e planeadas com 
bastante antecedência em relação ao evento 
ou promoção em que vão ser entregues.

TOALHAS DE 
PRAIA A CORES

MT4010 
100% poliéster. 50x100cm / 70x140cm / 
80x160cm / 100x180cm. 

MT4003 
100% microfibra. 70x140cm / 80x160cm / 
100x180cm. 

A partir de 5 semanas
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TOALHAS DE DESPORTO 
FULL COLOUR

MPCT01 
Tolhas refrescantes. 100% Poliéster. Tamanho 80x30cm / 
100x30cm. Também disponível em 100% RPET: MPCT11. 
Opcional fita de papel kraft.

Opcional fita de papel kraft

MPGT02 
Toalha de golf. Mistura de poliéster e algodão. 
Tamanho: 30x30cm/59x30cm. Também 
disponível em 100% RPET: MPGT5. 

Para a praia, o golf ou toalhas 
refrescantes que contam como máximo 
espaço para seu logo a full colour. Crie 
seu próprio estilo com um tamanho e 
um tecido de sua preferência. 
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.
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MOQ

MH2310

MPGT03 
Toalha de golfe full colour (50% algodão/50% 
poliéster) em 400gsm. Tamanho: 30x50cm. 

A partir de 3 semanas
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Essas opções ideais quando  
se requer um logotipo discreto.
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

TOALHAS DE PRAIA 
TECIDAS E EM RELEVO

Relevo  
Desde 250 u

O desenho do logótipo aparece como uma superfície 
plana onde os laços de felpo estão ausentes. Este 
processo cria excelentes desenhos em relevo.

Toalha tecida em relevo  
Desde 250 u

As toalhas jacquard tingidas com fios são feitas através da 
entrelaçamento de 2 fios de cor para criar um desenho personalizado. 
O verso da toalha parece um negativo da parte da frente.
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100

MOQ

100

MOQ

Standard com franjas 
soltas

Opcional com franjas 
amarradas

MT4006 
2-3 toalha de praia tecida a cores (jacquard). 

(100% algodão). 70x140cm / 70x160cm / 
100x180cm. 

MT4005 
Toalha de praia tecida em relevo. (100% 

algodão). 70x140cm / 70x160cm / 100x180cm. 

MT4009 
Toalha de praia Hammam & Terry em tecido 

relevo (100% algodão). 
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100
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250
MOQ

Smoked AzulVerdePurpleRedOuroSilver

Óculos de sol totalmente 
personalizáveis

Escolha o seu estilo

Escolher lentes  (UV 400)

Escolha a(s) cor(es) da moldura 

Acabamento brilhante ou mate

Adicione os seus logótipos

Serigrafia
A partir de 100 
unidades

Heat transfer
A partir de 250 
unidades

Prazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Shiny Matt
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Combine cores

Adicione o logo mas lentes

MPSG01 
Funda de poliéster full colour opcional. 

Full colour

Embalagem papel

Funda de poliéster full 
colour opcional

Plástico cores estándars

MPSG04 
Óculos de sol RPET totalmente 
personalizáveis. Crie o seu design 
preferido com as inúmeras 
possibilidades. 

RPET Cores padrão
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Palha de trigo cores

MPSG02 
Bambú. 

MPSG03 
Palha de trigo/PP. 

Natural Grey Verde Orange Azul

Palha de trigo

Bambú

MPSG21 
Óculos de sol rectangulares em PC 
com o seu desenho. 

MPSG31 
Óculos de sol PC Sports para o seu evento. 
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Palha de trigo cores

Natural Grey Verde Orange Azul

MPSG11 
Óculos de sol redondos em PC nas cores à sua 
escolha. 

MPSG32 
Óculos de sol de desporto de PC com o seu desenho. 

MPSG13 
Óculos de sol redondos palha de trigo/PP. 

MPSG14 
Óculos de sol redondos com armação em rPET 
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250
MOQ

PANOS DE LIMPEZA
Tecidos de microfibra macios e sem 
risco! Ideal para smartphones, tablets, 
computadores e óculos.
Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

MPGC01  12x12cm  

MPGC02 17x12cm

MPGC03 17x15cm  

MPGC11  12x12cm  

MPGC12 17x12cm 

MPGC13 17x15cm  

MPGC04 12x12cm  

MPGC05 17x12cm 

MPGC06 17x15cm  

Panos de limpeza em RPET a cores.Panos de limpeza de microfibras a cores. Panos de limpeza em microfibra com gravação térmica.
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100

MPGC61  10x15cm fabricado na UE. 

MPGC62 15x15cm, fabricado na UE. 

MPGC63 17x18cm, fabricado na UE. 

Polybag individual.

Envelope kraft opcional

Full colour envelope

Panos de limpeza de microfibras a cores.
MOQ
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MPFN03

MPFN02

MPFN01

500
MOQ

MPFN03 
Leques de bambú com 
tecido de papel de 80 gr.  

MPFN02 
Leques de madeira com 
tecido de poliéster 210T. 

MPFN01 
Leques de plástico com 
tecido de poliéster 210T.  

LEQUES TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS
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1000
MOQ

MPFN04 
O leque de plástico a 
cores mais económico.  
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500

50

ARTIGOS IMPRESSOS 
EM TODA A 
SUPERFÍCIE

MPFB01 
Frisbee dobrável com funda. 

MCAN01 
Saco térmico dobrável para latas, feito de 
material isolante de neoprene. Prazo de 
entrega a partir de 4 semanas.   
Prazo de entrega de 4 semanas.
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1,5L 3,5L 5,8L 10L

150
MOQ

Ideiais para praia, piraguismo, 
excursões de um dia. Estas bolsas 
tem a superfície perfeita para  
ver o seu logo impresso. 
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

SACOS WATERPROOF 
TOTALMENTE PERSONALIZÁVEIS

Correia para ombro opcional

MB8001 
Bolsa de PVC resistente à água 
(0,36 mm). Tamanho: Ø 12 x 24 cm. 

MB8002 
Bolsa de PVC resistente à água 
(0,36 mm). Tamanho: Ø 15 x 32 cm. 

MB8003 
Bolsa de PVC resistente à água 
(0,36 mm).Tamaho: Ø 18 x 35 cm. 

MB8004 
Bolsa de PVC resistente à água  
(0,50 mm). Tamanho: Ø 20,5 x 47 cm. 
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25

50

PÁRA-SÓIS DE CARRO 
FULL COLOUR
Os pára-sóis protegem o interior 
do carro dos raios solares enquanto 
promovem a marca impressa neles 
(imagem fotográfica)
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

MPCS14 
Para-sol de automóvel impresso em full colour. 
Dimensões: ca. 140(w)x70(h)cm. 

MPCS44 
Conjunto de pára-sóis dobráveis para automóveis 
impressos a cores. 1 unidade inclui: 2 guarda-sóis para 
automóveis + 4 ventosas transparentes. Dimensões: aprox. 
44(L)x36(A)cm. 
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250
MOQ

1
2
3

MPAF01 
vida útil da fragrância 7-15 dias 
a partir da abertura. 

Crie um ambientador com a forma da sua 
escolha. Adicione o seu desenho impresso 
em full colour (imagem fotográfica) em ambos 
os lados e escolha entre as fragrâncias mais 
populares; tais como ‘cheiro de carro novo.
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

PURIFICADORES  
DE AR FULL COLOUR

Baunilha
Oceano
Aroma de carro novo

MPAF02 
vida útil da fragrância 25-30 dias 
a partir da abertura. 
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154

Deixe que o jardim, o viveiro ou o espaço de flores 
do seu cliente seja uma lembrança constante da sua 
marca. Misture e combine com as 18 sementes que 
oferecemos e acrescente o seu invólucro impresso a 
cores com a sua mensagem. Fabricado na Europa.
Prazo de entrega a partir de 2 semanas.

PLANTAS E PAPEL  
DE SEMENTES
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01 02 03 04

05 06 07 08 09

10 11 12 13

14 15 16 17 18

FLOWERS
01 Girassol 
02 Miosótis 
03 Papoila 
04 Margarida  
05 Amor ardente 
06 Flores silvestres

HERBS
07 Basílico 
08 Tomilho 
09 Salsinha 
10 Cebolinhas 
11 Mistura de ervas

VEGETABLES 
12 Cenoura 
13 Mistura de alfaces 
14 Rabanete 
15 Tomate 
16 Pimenta 
17 Chili 
18 Morango

Escolha entre 18
sementes diferentes
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Ø 4.8 cm Ø 5.5 cm Ø 8.5 cm Ø 11.5 cm

01 02 03 04 05 06 07

YC6145 
Escolha 3 sementes diferentes para este conjunto 
de três vasos de barro de Ø5 cm embrulhados em 
papel com o seu próprio desenho. Cultivar ervas, 
flores ou mesmo vegetais. 

YC6146 
Escolha um dos 4 tamanhos de vasos de terracota; 
escolha uma semente e entregue na embalagem 
impressa com o seu desenho. 

Escolha entre 18  
sementes diferentes
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08 09 10 11 12 13 14 15 16 1817

YC6497 
Pote de zinco com 3 sementes à sua escolha. Crescer 
em a sua própria horta, estufa ou horta doméstica.  
Tamanho: 32,5x11x11,5 cm. 

YC6498 
Cria o teu próprio kit de cultivo numa caixa de 
madeira. Escolha 1, 2 ou 3 sementes e desenhe 
a sua própria embalagem de papel. Dimensões: 
20,5x13x7,5 cm. 
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01 02 03 04 05 06 07

*only available  
in wildflower mix  
and herb mix.

YC6908 
Kit de cultivo de sementes de bomba apresentado numa 
caixa de cartão impressa com o seu desenho.  Disponível 
com mistura de sementes de flores silvestres ou ervas 
aromáticas. Tamanho: 4x4x4 cm. 

YC6499 
Escolha até 5 sementes diferentes para este kit de cultivo.  É o 
presente perfeito para aquelas pessoas que gostam de cozinhar com 
os seus próprios ingredientes.  Tamanho: 16,5x9,5x8,5 cm. 

YC6886 
Escolha 4 sementes diferentes para este conjunto de 4 
vasos de terracota de Ø4,5 cm apresentados num copo 
de ovos de cartão. Tamanho: 11x11x7 cm. 

Escolha entre 18  
sementes diferentes
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08 09 10 11 12 13 14 15 16 1817

YC6501 
Envelope de papel Kraft com as sementes da sua escolha. 
Ideal para envios por correio. Tamanho: 10,5x6,5 cm. 

MG6901 
Envelopes de papel branco com as sementes da sua escolha. 
Escolha entre 4 tamanhos diferentes e adicione o seu desenho full 
colour. Tamanhos: 55x55, 60x80, 65x95 ou 85x85 mm. 

YC9545 
Escolha 1 semente para esta grande opção.  
Adicione 300 ml de água no saco e obtém 1 litro 
de composto de jardim. Tamanho: 10x10,5x1,5 cm. 
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250
MOQ

1 2 3

YC6914 
Papel semente de tamanho A4 com  o 
seu desenho impresso (foto-imagem). 

YC6915 
Papel semente de tamanho A5 com  o 
seu desenho impresso (foto-imagem). 

YC6916 
Papel semente de tamanho A6 com  o seu 
desenho impresso (foto-imagem). 

Escolha entre 8  
sementes diferentes

Prazo de entrega a partir de 2 semanas. 

Leve-me 
casa!

Planta-me 
no solo

E vejam-me 
florescer

YC6914  A4 Size
YC6915  A5 Size

YC6916  A6 Size
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250
MOQ

MG6905 
Cabide de papel de semente 
para portas. 

Prazo de entrega a partir de 2 semanas. 

MG6906 
Etiqueta de papel de semente para 
garrafas de vinho. 

MG6907 
Cartão de visita de papel de 
semente impressa em full colour. 
Tamanho: 85x55 mm. 

MGOT01 
Bases para copos de papel de 
sementes impressos em full colour. 

Prazo de entrega a partir de 2 semanas. 
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1 2 3

100
MOQ

YC6907 
Plante esta pulseira adesiva de papel de 
semenete após o seu evento e as flores 
silvestres irão alegrar o seu dia mais uma vez. 

YC6906 
As fitas feitas de papel de sementes de 
mistura de flores silvestres dão uma nova 
utilização a este artigo. 

Leve-me 
casa!

Planta-me 
no solo

E vejam-me 
florescer

Prazo de entrega a partir de 2 semanas
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other shapes available

MG6904 
Confettis de papel de sementes para 
transformar o seu jardim num espetáculo 
colorido. Tamanho: 11,5x16 cm. 

MG6903 
Com esta caixa de cartão com o seu próprio desenho 
incluindo confettis de papel de semente colorido em 
forma de círculos, corações e/ou flores, não terá de 
limpar depois da festa. Tamanho: 7x2x10 cm. 

Prazo de entrega a partir de 3 semanas
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O ALGODÃO PRÉ-CONSUMO 
RECICLADO PROVÉM DOS 

RESÍDUOS QUE SÃO PRODUZIDOS 
NO PROCESSO DE FABRICO DE 

VESTUÁRIO E SACOS DE ALGODÃO. 
OS RESTOS,  F IOS,  ETC. ,  SÃO 

RECOLHIDOS E REUTIL IZADOS.

As bolsas de algodão são duráveis, fáceis 
de lavar e ajudam a reduzir a contaminação. 
O algodão orgânico é igual que o algodão 
com a diferença de que o primeiro é 
cultivado de forma natural sem a utilização 
de pesticidas, herbicidas, fertilizante ou 
qualquer outro produto químico. Para 
garantir que realmente o algodão seja 
orgânico, os fabricantes superam uma 
exaustiva comprovação na cadeia de 
fornecimento por parte de terceiros e 
apenas lhes é permitido comercializar 
algodão certificado (como, por exemplo, 
GOTS). O número de cultivos de algodão 
orgânico está aumentando rapidamente. 
No entanto, ainda continua sendo uma 
parte muito pequena da produção mundial.

ALGODÃO
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1000
MOQ

Escolha entre os diferentes materiais naturais 
que oferecemos, tais como algodão, algodão 
orgânico e novo algodão reciclado pré-consumo, 
e adicione o seu desenho de borda a borda  
para maximizar o impacto da sua mensagem. 
Prazo de entrega a partir de 8 semanas. 

Os modelos mais populares estão disponíveis em várias 
gramagens e podem ser impressos em serigrafia ou digitalmente.

BOLSAS DE ALGODÃO 
TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS

(Orgânico) 
Algodão
105 gsm

(Orgânico) 
Algodão
180 gsm

(Orgânico) 
Algodão
140 gsm

(Orgânico)  
Algodão
140 gsm

(Orgânico)  
Algodão
180 gsm

(Orgânico)  
Algodão
280 gsm
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MB8101 
algodão (orgânico). 

MB8801 
algodão pré-consumo reciclado . 

MB8103 
algodão (biológico). 

MB8803 
algodão pré-consumo reciclado . 

2) 38x10x42 cm
Pegas: 70x2,5cm

1) 38x42 cm
Pegas: 70x2cm

OS 4 TAMANHOS MAIS VENDIDOS...!
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MB8104 
algodão (biológico). 

MB8804 
100% algodão pré-consumo reciclado . 

MB8106 
algodão (biológico). 

MB8806 
100% algodão pré-consumo reciclado . 

3) 38x10x42 cm
Pegas: 70x2,5cm

4) 50x15x40 cm
Pegas: 70x2,5cm
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MB8110 
Saco de compras dobrável com fecho de cordão. Tamanho: 
38(largura) x 50(altura) cm. Alças longas 70x2cm.  

MB8111 
Saco de compras com alças perfuradas e alças longas. 
Tamanho: 30(largura) x 40(altura) cm. Alças longas: 60x2,5cm. 

MB8115 
Tamanho: 33 (largura) x 36(altura) cm. Alça curta 
39x2cm. Asa para o ombro: 110 x2,5cm. Opcional: 
fivela metálica para ajustar a alça. 

MB8102 
Tamanho: 38 (largura) x 42 (altura) cm. 
Alça longa 36x2cm. 
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MB8301 
Mochila de cordas de algodão 37(L) x 41(A) cm. 

MB8302 
Mochila de cordas de algodão 37(L) x 46(A) cm. 
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MB9101
MB9102
MB9103
MB9104

250
MOQ

BOLSAS PARA FRUTAS E 
VERDURAS REUTILIZÁVEIS
Duráveis e laváveis. Escolha um tamanho 
ou peça um jogo completo. Coloque seu 
logo e personalize as fitas em papel kraft. 
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

Rede de PET reciclado com cordão de poliéster e fecho de ABS. 
Adicione seu próprio desenho e escolha um desenho a toda cor 
para o próprio tecido de rede de RPET. Empaquetadas com uma 
fita em papel kraft personalizada.

Opcional fita de 
papel kraft

30(w)x20(H) cm
30(w)x35(H) cm
30(w)x40(H) cm
3 pieces set
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MB9009
MB9010
MB9011
MB9012 

MB9005
MB9006
MB9007
MB9008 

100% algodão. A parte frontal do tecido 
de rede e a parte traseira normal são 
a melhor opção para um desenho de 
impressão total. Empaquetadas com 
uma fita em papel kraft personalizada.

100% algodão. Tecido de rede na parte 
frontal e traseira. Etiqueta de algodão 
personalizada. Empaquetadas com 
uma fita de papel kraft personalizada.

Atrás

Frente

30(w)x20(H) cm
30(w)x35(H) cm
30(w)x40(H) cm
Jogos de 3 peças

30(w)x20(H) cm
30(w)x35(H) cm
30(w)x40(H) cm
3 pieces set

171



Uma grande parte dos resíduos sólidos 
do mundo procedem do plástico PET.  

Por isso damos uma nova vida ao plástico.
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O PET RECICLADO SE 
DENOMINA RPET E É  UM 
PLÁSTICO QUE MAIS SE 

RECICLA NO MUNDO.

O PET é o tipo de plástico 
mais comum e se utiliza 
principalmente para o envasado 
e em garrafas/ recepientes 
descartáveis de bebidas. Uma 
grande parte dos resíduos 
sólidos do mundo procedem de 
dito envasado. O PET reciclado 
se denomina RPET e é o plástico 
que mais se recicla no mundo. 
O uso do PET reciclado, ao dar 
uma nova vida a um produto ja 
fabricado em lugar de usar resina 
virgem, supõe uma redução  
de impacto ambiental.

RPET
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1000
MOQ

Minimize o impacto no meio ambiente e escolha entre 
uma ampla gama de modelos e materiais como papel, 
PP tecido, RPET ou têxteis não-tecido para aumentar  
o impacto da sua mensagem. Totalmente reuntilizável. 
Sua bolsa ecológica nunca tinha estado tão de moda.
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

BOLSAS DE COMPRA REUTILIZÁVEIS 
TOTALMENTE PERSONALIZÁVEIS

Material

Cor  
costura

Alça material e cor

Fecho

Impressão 
qualidade 

fotográfica

PP woven com 
laminado

Non woven Non woven com 
laminado

RPET com laminado

Materiales
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1

4

3

5

2

1 3 5

62 4

6

MO4070 
Bolsa horizontal 
36x32x12cm. 

MO4190 
Bolsa horizontal 90x38x35 cm. 

MO4120 
Bolsa horizontal 42x32x24 cm. 

MO4080 
Bolsa horizontal 42x32x16 cm. 

MO4340 
Bolsa horizontal 45x35x10 cm. 

MO4140 
Saco de compras horizontal. 
Tamanho:45x40x20cm”. 

Escolha um de nossos tamanhos estandar ou crie sua 
bolsa com medidas especiais e personalizáveis.

Também disponível en RPET
Selado a 
quente
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3000MO4330 
Bolsa vertical Tamaño: 30x38x10 cm. 

MO4060 
Bolsa vertical Tamaño 
40x45x17 cm. 

MO4050 
Bolsa vertical Tamaño: 
32x40x9 cm. 

Também disponível en RPETPrazo de entrega a partir de 6 semanas.
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Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

MO4210 
Cooler bag. Tamaño: 
34x34x17 cm. 

MO4100 
Cooler bag. Tamaño: 
32x22x24 cm. 

MO4090 
Cooler bag. Tamaño: 
21x15x17 cm. 

MO4230 
Bolsa vertical Tamaño: 
30x35x15 cm. 

MO4240 
Bolsa vertical Tamaño: 
40x35x20 cm. 

Escolha um de nossos tamanhos 
estandar ou crie sua bolsa com 
medidas especiais e personalizáveis
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LANCHEIRAS E SACOS DE PIQUENIQUE 
TOTALMENTE PERSONALIZADOS
Essas sacolas são feitas de materiais isolantes que podem 
conter alimentos e bebidas que se mantêm quentes ou frias 
por várias horas. Use toda a superfície para imprimir sua 
mensagem o design desejado.. 
Prazo de entrega a partir de 9 semanas.
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MB2006 
Bolsa térmica para garrafas com cordão 
fecho. Dimensões: 10,5 dia *28(h) cm. 

MB2010 
Saco de almoço / refrigerador de 2 camadas 
com alça de ombro em tamanho pequeno. 
Dimensões: 20 (w) * 15 (h) * 15,5 (d) cm. 

MB2011 
Saco de almoço / refrigerador com ombro 
cinta de tamanho médio. Dimensões: 26,5 
(w) * 22 (h) * 16,5 (d) cm. 

MB2012 
Saco grande de piquenique / refrigerador 
com ombro alça. Dimensões: 34,5 (w) * 29 
(h) * 20 (d) cm . 

YC9853 
Bolsa térmica e mochila com bolso frontal. 
Dimensões: 29 (w) * 35 (h) * 20 (d) cm. 

MB2013 
Saco extra grande de piquenique / 
refrigerador com ombro alça. Dimensões: 
34 (w) * 37 (h) * 25 (d) cm. 
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MB1110 
Bolsas de compra dobrável de RPET 
extra grande com alças de dupla 
camda e funda com zipper 49x60cm. 

MB1010 
Bolsa de compra dobrável de 
poliéster extra grande, com alças 
de dupla camada e funda com 
zipper: 49x60cm. 

MB1011 
Bolsa de compra 210D com bolso 
interior: 45x60cm. 

MB1111 
Bolsa de compra RPET com bolso interior: 
45x60cm. 

Sacos reutilizáveis com uma 
superfície completa para imprimir 
a sua mensagem. Estes sacos são 
os perfectos presentes funcioais.

Prazo de entrega a partir de 6 semanas. 

100% RPET

BOLSAS REUTILIZÁVEIS 
TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS
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MB1007 
Bolsa de compra dobrável de 
poliéster com alças de uma só 
camada e fundo: 39x58x12cm. 

MB1107 
Bolsa de compra dobrável de RPET 
com alças de uma só capa e fundo: 
39x58x12cm. 

MB1003 
Bolsa de compra dobrável: 
39x50cm. 

MB1103 
Bolsa de compra dobrável de PET 
reciclado: 39x50cm. 
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100
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MB1008 
Bolsa de uma só capa e bolso interior: 41x56cm. 

MB1108 
Bolsa de compra dobrável de PET reciclado com alças de 
uma só capa e bolso interior: 41x56cm. 

BOLSAS DE COMPRA 
REUTILIZÁVEIS 
TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS
Prazo de entrega a partir de 6 semanas. 

Dobrável / Bolso interior
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MB1012 
Saco de sublimação de poliéster.  
Tamanho: 38x42cm. Pegas longas: 70x2cm. 

MB1112 
Saco de sublimação de tapete.  
Tamanho: 38x42cm. Pegas longas: 70x2cm. 
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MB3001 
Bolsa de cordas de poliéster 
com esquinas de PU: 36x40cm. 

MB3101 
Bolsa de cordas de RPET com 
esquinas de PU: 36x40cm. 

MB3011 
Bolsa de cordas de poliéster: 
36x40cm. 

MB3111 
Bolsa de cordas de RPET: 36x40 cm. 

SACOS COM 
CORDÃO AJUSTÁVEL 
TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS
Essas bolsas são ideais para viagens de um 
dia e toda a superfície imprimível dá a maior 
área para o seu design personalizado.
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

Available in the most popular size 36x40cm and in 33x44cm.

Disponível no tamanho mais popular 36x40cm e em 33x44cm.

100% RPET
210D Poliéster
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MB3006 
Bolsa de cordas de poliéster 
formato grande 33,5x45,5cm. 

MB3004 
Bolsa de cordões com forma de 
camiseta: 42x44cm. 

MB3106 
Bolsa de cordas de RPET formato 
grande: 33,5x45,5cm. 

MB1005 
Mochila dobrável. 

MB3003 
Mochila com zipper e bolso 
de rede: 35x45cm. 

MB1006 
Mochila dobrável. 

MB3103 
Mochila de PET reciclado com zipper e 
bolso de grade de poliéster. 
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TECIDOS ESPECIAIS

MB3012 
Saco refletor com cordões de cor flúor. 

MB3023 
Saco de cordões 100% poliéster (220 gsm) 
com estrutura firme e cores vivas. 

MB3022 
Saco de cordões em sarja de poliéster  
(230 gsm). Um saco resistente para desporto 
e outros eventos. 

MB3021 
Saco de cordões resistente 150x300 em 100% 
sarja de poliéster. Uma estrutura firme e suave. 
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MB8001 
Bolsa de PVC resistente à água 
(0,36 mm). Tamanho: Ø 12 x 24 cm. 

MB8002 
Bolsa de PVC resistente à água 
(0,36 mm). Tamanho: Ø 15 x 32 cm. 

MB8003 
Bolsa de PVC resistente à água 
(0,36 mm).Tamaho: Ø 18 x 35 cm. 

MB8004 
Bolsa de PVC resistente à água  
(0,50 mm). Tamanho: Ø 20,5 x 47 cm. 

Correia para ombro opcional

SACOS IMPERMEÁVEIS 
TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS
Ideais para praia, piraguismo e excursões 
de um dia. Estas bolsas impermeáveis 
também têm a superfície perfeita para 
mostrar suas mensagens impressas. 
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.
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A B

C D

E F

AS MOCHILAS MAIS VENDIDAS 
TOTALMENTE PERSONALIZADAS

Escolha a cor 
do tecido.

Escolha a cor do tecido. 
Consulte-nos sobre as 

cores disponíveis.

Escolha a cor do tecido. 
Consulte-nos sobre as 

cores disponíveis.

Prazo de entrega a partir de 9 semanas.

YC9328 
Mochila anti roubo em polyester 600D 
com bolso exterior com zipper. Medida 
26x13x43 cm. 

YC9600 
Mochila de poliéster 600D 2 tons 
acolchoada. Inclui bolso de rede para a sua 
garrafa ou guarda-chuva. Compartimento 
principal com zíper na parte traseira para 
melhor proteção. Tamanho 29x13x38,5 cm

YC9294 
Mochila de poliéster de 600D 2 tons com alça 
de ombro acolchoada com compartimento 
interno principal. Inclui um compartimento 
interno do laptop de 13 inch. Compartimento 
principal Zipper na parte de trás para uma 
melhor proteção. Medidas 26x13x45 cm. 

YC8958 
Mochila de computador de 15 polegadas 
em poliéster com 3 tons de 360D. Inclui um 
compartimento interno para laptop de 15 
polegadas e uma parte dianteira principal 
com bolso com zíper. Correias acolchoadas e 
ombros. Bolso adicional para o compartimento 
Tablet. Porta traseira do carrinho. Medida 
30x14x45 cm. 

Etiqueta colorida no patch 
de PU (máx. 8 x 8 cm)

Parche metálico con 
esmaltado suave a 1 
color (max.8x8cm)

Logotipo de metal em patch 
de PU com esmalte macio 

em 1 cor (máx. 4x2cm)

Patch de couro PU à 
quente (máx. 8x8cm)

Patch de PVC 2 cores 
(max. 8x8cm)

Patch de couro PU 
gravado à quente com 
preenchimento de 1 cor 

(máx.8x8cm)
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MOQ

13” 15” 17”MB5006 
Saco de neopreno sublimada a cores para computador 
portátil. Fabricado em material de neopreno 
amortecedor. Disponível nos tamanhos 13’’, 15’’ e 17’’. 

Bolsas para laptop de neopreno sublimado
O material de neopreno leve, resistente à água e flexível garante um 
ajuste perfeito, protegendo o seu dispositivo de riscos e choques acidentais.

Prazo de entrega de 5 semanas.

189



250
MOQ

Misture e combine diferentes cores para  
as diferentes partes da mochila, as correias, 
os zippers e os bolsos, e personlize-os  
com seu desemho preferido.
Prazo de entrega a partir de 10 semanas.

MAIS SACOS  
COMPLETAMENTE 
PERSONALIZÁVEIS

MB4032 
Mochila de poliéster de sublimação. 
tamanho: 31x43x14,5cm 

MB6005 
Saco de sublimação de cintura de poliéster. 
Tamanho: 39,5x13,5x7,5cm 
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MB4001 
Mochila de poliéster 600D com bolso exterior com 
zipper. Dimensões: 29x11,5x38cm. 

MB4003 
Mochila de poliéster 600D com bolso exterior 
com zipper. Dimensões: 29x11,5x38cm. 

MB4004 
Mochila de poliéster 600D com revestimento de cores e 
contraste e codrão decorativo em papel frontal. Bolsos 
de rede em ambos lados. Dimensões: 29x16x46cm. 

MB4031 
Mochila em poli algodão com bolso exterior com 
fecho. Dimensões: 27 (w) x 12 (d) x 41 (h) cm. 
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Escolha entre as cores padrão mais 
populares ou tenha suas próprias 
cores de logotipo correspondentes. 
Personalize-o ainda mais com bordados 
ou todo o desenho impresso.

Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

AVENTAIS TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS

MPAPD1 
Avental com bolso frontal em material de algodão branco 190gsm 
impresso digitalmente em todo o lado. 

MPAPS1 
Avental de algodão 230 gsm. 

Cor estándar
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MPAP07 
Avental promocional ajustável a cores 

MPAP06 
Avental promocional a cores 160gsm a cores 

Grande

Médio

Pequeno

Grande

Médio

Pequeno

Estes aventais são perfeitos 
para anúncios e como 
materiais promocionais  
em evento. Prazo de entrega  
a partir de 6 semanas

AVENTAIS 
A CORES
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Projete sua própria garrafa de  
aço inoxidável na cor que quiser! 
Escolha entre uma parede ou 
parede dupla, entre 500 ou 750ml  
e coloque sua tampa favorita.  
Prazo de entrega a partir de 8 semanas.

GARRAFAS DE DESPORTO 
PERSONALIZADAS

MS9450 
Uma garrafa de parede 500ml. 

MS8450 
Garrafa de parede dupla 500ml. 
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Choose your favorite lid:

MS9475 
Uma garrafa de parede 750ml. 

MS8475 
Garrafa de parede dupla 750ml. 

Escolha sua tampa favorita:

Garrafa de parede dupla 500ml

Uma garrafa de parede 500ml.
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Os presentes perfeitos para 
mostrar a sua marca em cafés, 
restaurantes e em todas as casas.
Prazo de entrega dos puzzles a partir  
de 8 semanas. Prazo de entrega das  
bases para copos a partir de 4 semanas.

PUZZLES E BASES 
PARA COPOS 
PERSONALIZADOS

MO2132 
150 peças com desenho 
personalizado
puzzle e caixa. 

MO2133 
500 peças com desenho 
personalizado puzzle e caixa. 

MO2134 
1.000 peças com 
desenho personalizado  
puzzle e caixa. 
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MCAD01 
Baralhos de cartas de jogar com o seu desenho 
impresso no verso e na caixa. 

MCOT05 -MCOT06  
Bases para copos redondas de silicone a cores 

MCOT11 - MCOT12 
Bases para copos quadradas ou redondas em bambu com 
pontos anti-deslizantes. 

MCOT09 - MCOT10 
Bases para copos quadradas ou redondas 
em madeira com pontos anti-deslizantes. 

MCOT07 - MCOT08 
Bases para copos quadradas ou redondas em cortiça. 
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Este é um grande presente para a sua próxima feira 
ou open house. Surpreenda os participantes com 
um frasco reutilizável, lata ou dispensador com a sua 
própria seleção de doces para crianças e adultos. 
Prazo de entrega a partir de 2 semanas.

DOCES
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Cor
Escolha entre 12  
cores padrão

Doces
Escolha entre 6 opções

Recipientes
Escolha entre 10  
recipientes diferentes

Corações de frutaDoces de menta
 com dextrose

Doces de menta 
extra fortes e 
triangulares

Choco mixaa Doces GeleiaDoces de menta
sem açúcar

Impressão de logótipo
Adicione o seu logótipo  
(full colour)
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MI7232 
Caixa metálica com abertura fácil. 
Tamanho: Ø4,7X1,6 cm. 

YC7232 
Doces de menta sem açúcar. 

Doces de menta 
com dextrose

Corações de 
fruta

Doces de menta 
com dextrose

Doces de menta 
extra fortes e 
triangulares

Choco mixa
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YC7234 
Caixa metálica em forma de coração. Vais 
adorar! Tamanho: 6,5X6X1,8 cm. 

YC6642 
Lata pequena com dobradiça. Tamanho: 62x50x17 mm. 

Doces de menta 
com dextrose

Doces de menta 
extra fortes e 
triangulares

Choco mixa

Corações de 
fruta

Doces de menta 
com dextrose

Doces de menta 
extra fortes e 
triangulares

Choco mixa
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1. escolha a sua cor.
2. escolha o seu doces
3. Adicione os seus logotipo

Corações de 
fruta

Doces de menta 
com dextrose

Choco mixa Doces Geleia

YC7103 
Recipiente de vidro com tampa metálica. Tamanho: 5,5X5X3,5 cm. 
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M12001 
Recipiente redondo de plástico com tampa 
colorida. Tamanho: ø 45x25 mm. 

Doces de menta 
com dextrose

Choco mixa
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YC6636 
Dispensador de doces de menta em forma de casa. 
Tamanho: 7X6X0,7 cm. 

YC7158 
Dispensador de doces de menta em forma de 
coração. Tamanho: 7X6X0,7 cm. 

YC6637 
Dispensador de doces de menta em forma de cartão de 
crédito.  Tamanho: 7,8X4,8X0,6 cm. 

Doces de menta 
com dextrose

Doces de menta 
com dextrose

Doces de menta 
com dextrose
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M13001 
12 gomas de mascar sem açúcar (16% xilitol) em blister, 
apresentadas numa manga de cartão impressa com o seu 
desenho full colour.  Tamanho: 105x55x8 mm. 

M13002 
6 gomas de mascar sem açúcar (16% xilitol) em blister, 
apresentadas numa manga de cartão impressa com o 
seu desenho full colour.  Tamanho: 65x60x8 mm. 

Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

206



3000
MOQ

M14001 
Barra de chocolate belga de 5gr. apresentada numa manga 
impressa com o seu desenho a cores.  Escolha entre 
chocolate de leite ou chocolate preto. Tamanho: 31x31x5 mm. 

M14002 
Barra de chocolate belga de 6,5gr. apresentada 
numa manga impressa com o seu desenho a cores.  
Escolha entre chocolate de leite ou chocolate preto. 
Tamanho: 50x30x5 mm. 

Prazo de entrega a partir de 4 semanas.
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Customized  options
Customized  options

Crie o seu próprio bloco de notas 
personalizado: é um dos melhores 
produtos promocionais graças  
à superfície perfeita para imprimir  
a sua mensagem.

Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

BLOCOS  
DE PAPEL

Tiras elásticas

Fitas de cetim
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Com o seu logotipo em cada 
página ou inserte páginas 
coloridas adicionais para 
transmitir sua mensagem!

NOPCA5 
Caderno A5 com capa flexível 
(CMYK), 80 folhas. Tamanho 
148x210mm (fechado). 

NOTEA4 / A5  
Bloco com capa de papel. 80 folhas, papel offset 
de 80 g. Tamanho A4: 216 x 303 mm (fechado). 
Tamanho A5: 154 x 216 mm (fechado).  
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NOPCC5 
Caderno A5 com capa flexível feito 
de papel reciclado com resíduos 
de café.  Tamanho 148x210mm 
(fechado).  80 folhas de papel 
offset reciclado de 80 gsm. 

PAPEL RECICLADOPAPEL DE CAFÉ

Desenhe o seu caderno de notas  
personalizado. Um bloco de notas 
personalizado é um dos artigos  
promocionais com a superfície perfeita 
para transmitir a sua mensagem
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

BLOCOS  
DE PAPEL
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NOTEE5 
Caderno A5 com capa de papel 
reciclado. Tamanho 154x216mm 
(fechado).  80 folhas de papel 
branco reciclado de 80 gsm. 

NOTEG5 
Caderno A5 com capa rígida de 
papel  reciclado contendo fibras 
de erva. Tamanho 157x219mm 
(fechado).  80 folhas de papel 
offset reciclado de 80gsm. 

PAPEL RECICLADO PAPEL ERBAPAPEL DE CAFÉ
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MOQ

Leve o seu bloco a outro nível e 
escolha as funcionalidades que 
melhor se adequem ao seu logo.
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

BLOCO PU

HAPUA5 
Bloco A5 com capa dura de couro 
sintético PU, tamanho 153x216mm 
(fechado), 80 folhas de papel 
offset de 80 g. 

HAPUS5 
Bloco com capa dura de couro 
sintético PU, tamanho especial 
130x211mm (fechado), 80 folhas 
de papel offset de 80 g. 

SOPUS4 
Bloco com capa soft de couro 
sintético PU, tamanho especial 
185x245 mm (fechado), 80 folhas 
de papel offset de 80 g. 

SOPUA5 
Bloco A5 com capa soft de 
couro sintético PU, tamanho 
148x210mm (fechado), 80 folhas 
de papel offset de 80 g. 

Coloque a impressão do seu 
logotipo em cada página ou 

inserte páginas personalizadas 
adicionais para transmitir a 

mensagem da sua empresa !

Cores PU
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SOPUS4
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Marcadores

Os modelos mais práticos  
e populares disponibilizados  
em papel padrão e reciclado.
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

COMBOS DE MESA

COMB01 
Capa rígida. Papel standard. 

COMBE1 
Capa rígida. Papel reciclado. 

COMBG1 
Capa rígida. Papel reciclado 
com fibras de relva. 

Marcadores

PAPEL  
ERBA

PAPEL DE 
SEMENTES

PAPEL 
RECICLADO

Marcadores
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COMBS2 
Capa flexível. Papel de 
sementes e papel de relva. 

COMB03 
Capa flexível. Papel standard. 

COMB04 
Capa rígida. Papel standard. 

COMB02 
Capa flexível. Papel standard. 

COMBE2 
Capa flexível. Papel reciclado. 

COMBG2 
Capa flexível. Papel reciclado 
com fibras de relva. 

COMB07 
ComboNote. 300 folhas de papel 
standard. 

MarcadoresMarcadores

Marcadores MarcadoresMarcadores

PAPEL  
ERBA

PAPEL DE 
SEMENTES

PAPEL 
RECICLADO

Marcadores

Todas as capas podem ser impressas em full colour.

215



80 gsm

250
MOQ

Cores vivas, formas e tamanhos diferentes. 
Com nossos presentes de papel de qualidade, 
você pode se apresentar em todo o mundo.
Prazo de entrega a partir de 2 semanas.

NOTAS ADESIVAS 
TOTALMENTE 
PERSONALIZADAS

SN01 
Notas adesivas de 72 x 72 mm ou 100 x 72 mm com 25, 50 ou 
100 notas adesivas (80 g) e folha posterior padrão «YourNote». 

SN02 
Notas adesivas de 72 x 72 mm ou 100 x 72 mm com 25, 50 ou 
100 notas adesivas (80 g) e folha posterior padrão «YourNote». 

SNS250 
Notas adesivas com capa mole (medida 100 x 72 mm, 
fechado) com 50 ou 100 notas adesivas (80 g). 

SNS200 
Notas adesivas com capa mole (medida 100 x 72 mm,  
fechado) com 50 ou 100 notas adesivas (80 g). 
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SNES50 
Capa flexível com notas adesivas de papel 
reciclado. 50 folhas. 

SNSS50 
Capa flexível de papel de sementes com notas adesivas de papel 
de relva, 50 folhas. 

SNGS50 
Capa flexível de papel de relva com notas adesivas de 
papel reciclado, 50 folhas. 

SNES00 
Notas adesivas de capa flexível recicláveis. 100 folhas. 

SNGG50 
Capa flexível de papel de relva com notas adesivas de papel de 
relva, 50 folhas. 

SNCS50 
Capa flexível de papel de café com notas adesivas de 
papel reciclado, 50 folhas. 

Papel reciclado

Papel reciclado

Papel reciclado

Papel reciclado
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PPCB01

Cores vivas, formas e tamanhos 
diferentes. Com nossos presentes 
de papel de qualidade, você pode 
se apresentar em todo o mundo.
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

NOTAS ADESIVAS 
TOTALMENTE 
PERSONALIZADAS

PPCB01 
Cubo de notas não-adesivas (medidas: 90x90x90 mm) 
com 900 folhas 80 g. 

PPCB02 
Cubo de notas não-adesivas (medidas: 90x90x45 mm) 
com 450 folhas 80 g. 
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NPADA5 
Almofada de escrever tamanho A5 
(tamanho 148x210mm) com 250gsm de 
costas de cartão e 50 folhas (80gsm). 

NPADA6 
Almofada de escrever tamanho A6 
(tamanho 105x148mm) com 250gsm de 
costas de cartão e 50 folhas (80gsm). 

NPADA4 
Almofada de escrever tamanho A4 
(tamanho: 210x297mm) com um verso de 
cartão de 250gsm e 50 folhas (80 gsm). 

Prazo de entrega a partir de 3 semanas.
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250

100MPAD01 
Tapete de rato em microfibra 
com o seu próprio desenho a 
cores na parte superior. Borracha 
preta na parte de trás. 22*18cm. 
Cerca de 2 mm de espessura. 

MPAD03 
Tapete de rato de PE impresso 
a cores. 23*20,5cm. Aprox.  
3 mm de espessura. 

Estes tapetes de rato proporcionam uma superfície  
confortável para trabalhar e jogar, e lembram 
constantemente constantemente a sua marca.
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

TAPETES DE RATO 
FULL COLOR

MPAD02 
Tapete de rato branco, com 
impressão a cores, em RPET 
de 170 g/m²  e com pontos de 
silicone transparentes anti-
deslizantes.  23,5*20cm. 

220



221



USB
2.0

USB
3.0

USB
3.0

USB
2.0100

MOQ

500
MOQ

USB
2.0

USB
3.0

USB
3.0Type-C

4gb2gb 8gb 32gb 64gb16gb1gb

As unidades flash USB mais populares 
do mercado para transferir ficheiros e 
armazená-los em segurança offline.

A maioria dos modelos está 
disponível em unidades flash 2.0 e 
3.0. A 3.0 proporciona velocidades de 
transferência até 10 vezes mais rápidas.
Prazo de entrega a partir de 2 semanas.

ESPECIALISTA EM USB

Escolha seu pantone especial
Or choose a standard colour. 

MO1103 
Clip impresso digitalmente. 

MO1001 MO1401  
USB flash 3.0 tipo-C 16G 
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MO1102 MO1101 MO1106

MO6004 Type CMO6001MO1104 
Gota de resina a full colour. 
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MO9871
 
Palha de trigo/PP. 

MO6898 
USB de bambu Techmate 

MO1055 
Madeira. 

MO1201 
Madeira. 

MO1120 
Papel. 

MO1082 
Plástico 100% reciclado. 

MO2080 
Memória USB 16G ABS reciclado  

MO1123 
Palha de trigo/PP. 

MO1202 
Bambu. 
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USB
2.0 USB

2.0
USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0MO1259 

Palha/PP, 84 x 52 x 3,4 mm. 
MO1275 
Palha/PP, 60 x 30 x 1,8 mm. 

MO1203 
#N/D 

MO1159 
ABS, 84 x 52 x 3,4 mm. 

Opte pela carcaça padrão de ABS ou 
pela opção mais sustentável de palha/PP.
Prazo de entrega a partir de 2 semanas.

USB EM FORMA DE 
CARTÃO DE CRÉDITO

225



MO1049

MO1067 MO1082

USB
2.0

MO1108 MO1089

Mini MO1092 MO1020

DOMING
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Artigos de bloqueio RFID pensados ​​
para proteger os usuários do robô  
de informação de cartões de crédito
Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

ARTIGOS RFID

MGRF02 
Capa de bloco RFID com acabamento 
mate ou brilhante. Medida: 59x88mm. 

MGRF01 
Cartão de bloqueio RFID com chip. 
Medida: 85.5x54x1.2 mm. 
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Os acessórios para celulares  
são ideais para mostrar sua marca 
constantemente e podem ser 
solicitados na sua cor favorita!
Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

ACESSÓRIOS 
PERSONALIZADOS 
PARA TELEMÓVEIS

MPHN06 
Suporte para o telemóvel com porta-
cartões, fabricado em silicone na 
cor pantone. Cabe de 2 a 3 cartões. 
Medida: 95 x 57 x 4 mm. 

MPHN08 
Porta-cartões de silicone na cor pantone e 
com adesivo para enganchar na parte traseira 
de seu telemóvel. Medida: 55x85x2mm. 

MPHN07 
Suporte para telemóvel fabricado em silicone 
na cor pantone. Medida: 85x42x2mm. 

MPHN15 
Porta-telemóvel com porta-cartões fabricado 
em silicone na cor pantone. Medidas: 56 x 86 x 
4 mm. Comprimento do cabo: 85 cm. 
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MPHN03 
Toalhete autoadesivo para todos os tipos de telefones ou 
tablets, apresentado em um cartão impresso (100 x 57 mm,  
300 g / m²). A camada superior da limpeza é feita de 
microfibra impressa em cores. Inclui ensacamento individual. 

MPHN04 
Suporte de cartão adesivo de silicone a Pantone com um pano 
removível de microfibra impresso a full colour (125 g / m²). 
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MPHN16 
Suporte dobrável para celular ABS com função dupla, 
com impressão full colour ou doming incluída. 

MPHN10 
Suporte magnético em design 2D especial (até 
4 cores suaves de PVC incluídas). 
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Reutilizáveis de bambu e madeira. 
Escolha uma forma padrão ou crie 
o seu própria forma! Podem ser 
personalizados com o seu  
logótipo gravado ou impresso.
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

PINS DE MADEIRA 
E BAMBU

BAMBU

MBDG11 
Redondo: Ø30 x 3mm. 

MBDG12 
Quadrado: 30x30x3mm. 

MBDG13 
Retângulo: 30x20x3mm. 

MBDG14 
Personalizado: dentro de 30x30x3mm. 
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MADEIRA

MBDG03 
Retângulo: 30x20x3mm. 

MBDG01 
Redondo: Ø30 x 3mm. 

MBDG04 
Personalizado: dentro de 30x30x3mm. 

MBDG02 
Quadrado: 30x30x3mm. 
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MPIN01 
Forma personalizada, esmalte 
macio (baixo relevo). 

MPIN02 
Logotipo de ferro esmaltado. 

Porta-chaves e Pins personalizados 
são o acessório ideal para garantir  
a exposição diária da sua marca 
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

PINS DE LAPELA 
COM FORMA 
PERSONALIZADA

Escolha entre 3 cores:
Latão, Cobre ou Níquel

Níquel LatãoCobre

Os pins de lapela de ferro são a opção 
mais popular e acessível.

MPIN11 
Pin de lapela em ferro, não 
esmaltado. 

MPIN21 
Ferro pintado com spray e esmaltado. 
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MPIN05 
Liga de zinco com esmalte suave. 

MPIN25 
Pintado com spray e 
esmaltado. 

Escolha entre 3 cores:
Latão, Cobre ou Níquel

Níquel LatãoCobre

A liga de zinco é mais leve e 
as formas podem ter orifícios 
e pormenores mais finos no 
design.

MPIN15 
#N/D 

MPIN06 
Pin de lapela em liga de zinco 
com desenho de imitação de 
esmalte duro (superfície lisa). 
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MPIN04 
Aço inoxidável com resina Epóxi a full colour. 

MBTN01 
A cores, forma redonda. Tamanhos: 
25, 35, 45, 55, 65 mm.  

MPIN03 
PVC flexível em 3D. 

Custom 
packaging
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Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

DOMING 
LAPEL PINS

Escolha entre 4 cores:
Latão, Cobre ou Níquel

Níquel LatãoCobre Imitation gold

MPIN07 
Redondo ø20mm. 

MPIN08 
Retângulo 25 x 15 mm. 

MPIN09 
Forma quadrada 20 x 20 mm. 

MPIN10 
Forma oval 25 x 20 mm. 

As formas e tamanhos 
mais populares com o seu 
desenho a cores.
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Costura em V
sublimação

Costura em laço 
sublimação

Costura em V
cor pantone

Cor Pantone
cor de pantone

Revestimento 
Escolha a sua cor de medalha preferida para 
todos os participantes e acrescente mais 3 
para os vencedores. Por exemplo, adicione 
1 de cada cor de ouro antigo, níquel e cobre 
para o 1º, 2º e 3º lugar.

Fitas 
Encomende a fita na cor pantone da sua escolha
ou marque-a por sublimação com o seu desenho 
a cores (imagem fotográfica).

Nomes e/ou números individuais
Personalize as medalhas e mande gravar no 
verso os nomes e/ou números dos participantes.

Níquel LatãoCobre Ouro

Latão antigoCobre antigo Ouro velhoNíquel antigo

Vamos a isso! Com desenhos de 
medalhas que fazem sorrir todos os 
participantes e vencedores orgulhosos 
do seu evento.  A oferta consiste em 
medalhas de metal e de madeira. 
Inspire-se nos exemplos que lhe 
propomos e crie a sua própria medalha.
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

MEDALHAS  
FEITAS À MEDIDA

Vencedores
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FERRO LIGA DE ZINCO

O aspeto robusto das medalhas em relevo 
sem preenchimento de cor torna-as uma 
escolha popular para todos os tipos de 
eventos. São produzidas em liga de zinco 
ou num material de ferro mais barato. 
Escolha a liga de zinco se o seu desenho 
contiver pequenos detalhes, orifícios e se 
pretender uma fita cosida em laço.
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

MEDALHAS
EM RELEVO

MM1016 
Medalha em ferro gravado com 
fita em pantone cosida em V. 

MM1015 
Medalha de ferro em relevo com 
fita cosida em V. 

MM1014 
Medalha em liga de zinco 
gravada em relevo com fita 
em pantone e cosida em laço. 

MM1011 
Medalha em relevo em liga de zinco 
com fita cosida em V a cores. 
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MM1009 
Medalha de ferro com desenho em esmalte suave e fita cosida 
em V a cores.  Tamanho máximo de cerca de 50 mm. Escolha 
medalhas em liga de zinco (na página seguinte) para detalhes 
mais finos, tamanhos maiores e fitas cosidas em laço. 

MM1010 
Medalha de ferro com esmalte suave e fita pantone cosida em V.  O 
tamanho máximo é de cerca de 50 mm. Opte por medalhas em liga de 
zinco (na página seguinte) para detalhes mais finos, tamanhos maiores e 
fitas cosidas em laço. 

As medalhas esmaltadas são as mais 
populares. Escolha material de ferro 
com fitas cosidas em V para reduzir 
os custos. Escolha medalhas em liga 
de zinco (ver página seguinte) para 
tamanhos superiores a 50 mm e  
desenhos mais detalhados.
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

MEDALHAS DE  
FERRO COM ESMALTE

Medalhas de ferro com fitas cosidas em V a cores.
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MM1003 
Medalha em liga de zinco  com 
esmalte suave e fita em  pantone 
cosida em V. 

MM1001 
Medalha em liga de zinco  
com esmalte suave e fita 
cosida em V a cores. 

MM1002 
Medalha em liga de zinco com 
esmalte suave e fita  a cores 
cosida em laço. 

MM1004 
Medalha em liga de zinco  com 
esmalte suave e fita em pantone 
cosida em laço. 

Mais leves e adequadas para 
pequenos detalhes e aberturas  
no desenho. Escolha entre esmalte 
suave com superfície em baixo  
relevo ou imitação de esmalte  
duro com superfície lisa.
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

MEDALHAS EM LIGA   
DE ZINCO COM ESMALTE

Liga de zinco: cria desenhos espectaculares com detalhes finos e aberturas.
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Medalhas personalizadas em 
ferro ou liga de zinco com o seu 
desenho em doming. Desenhe o 
doming na forma da medalha ou 
incorporá-lo no próprio desenho 
em relevo da medalha.
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

MEDALHAS À MEDIDA 
COM DOMING

MM1022 
Medalha de ferro com doming a 
cores e fita em pantone cosida 
em V.  Tamanho máximo: 50 mm. 

MM1021 
Medalha em ferro com doming a 
cores e fita cosida em V. Tamanho 
máximo: 50mm. 

MM1018 
Medalha em liga de zinco com 
doming  a cores e fita cosida em 
laço.Tamanho máximo: 65 mm. 

MM1020 
Medalha em liga de zinco com doming  
a cores e fita em pantone cosida em 
laço. Tamanho máximo: 65mm. 

FERRO LIGA DE ZINCO
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Para reduzir os custos e acelerar a 
entrega escolha a nossa medalha de 
formato padrão de 50 mm com o seu 
desenho a cores. Escolha entre 8 cores 
diferentes e diferentes opções de fitas. 
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

MEDALHAS PADRÃO 
COM DOMINGO

MM1024 
Medalha de ferro de 50 mm com 
doming e com doning e fita em 
pantone cosida em V. 

MM1023 
Medalha de ferro de 50 mm com 
doming e fita cosida em V. 

MM1027 
Medalha em liga de zinco 50 mm  
com doming a cores e fita em  
pantone cosida em laço. 

MM1028 
Medalha em liga de zinco de 50 mm  
com doming a cores e fita em  pantone 
cosida em laço. 

FERRO LIGA DE ZINCO
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O nosso novo produto favorito:  
crie a sua medalha personalizada  
e adicione o seu desenho impresso 
em UV a cores para um efeito único.
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

MEDALHAS 
PERSONALIZADAS 
COM IMPRESSÃO UV

MM1032 
Medalha em liga de zinco com superfície impressa 
em UV a cores e fita cosida com laço. Tamanho 
máximo: 65 mm. 
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MM1035 
Medalha de madeira com fita de poliéster cosido 
em V a cores. Tamanho máximo aprox. 65 mm. 

MM1036 
Medalha de madeira com fita de poliéster (reciclada) 
cosida em laço a cores. Tamanho máximo aprox. 65 mm. 

Crie a sua medalha de madeira 
personalizada com o seu logótipo 
impresso ou gravado a laser.  
Pode também acrescentar nomes  
e/ou números individuais no verso.
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

MEDALHAS 
DE MADEIRA
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Porta-chaves e PINS personalizados 
são o acessório ideal para garantir a 
exposição diária da sua marca. 
Prazo de entrega a partir de 2 semanas.

PORTA-CHAVES E 
PINS TOTALMENTE 
PERSONALIZÁVEIS

MK4005 
O porta-chaves 
mais popular com 
superfície em relevo. 

MK4006 
Lâmina de alumínio 
a full colour. 

MK4007 
Esmaltado com 
impressão a full colour. 

MK4013 
Madeira. 

MK4011 
Moeda carrinho alumínio. 

Cores padrão
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MK4009 
A full colour e com forma padrão. 

MK4009 
A full colour e com forma padrão. 

MK4010 
Porta-chaves moeda carro 
compra tipo braçadeira. 

MK4001 
Porta-chaves em 
forma de casa. 

As moedas de carrinhos personalizados 
oferecem exposição diária à sua marca. 

Adicione uma embalagem personalizada 
com sua mensagem impressa!

Embalagem personalizada

Cores padrão
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01 02 04

PORTA-CHAVES 
INTEIRAMENTE 
PERSONALIZADOS

MK2001 
Aço niquelado com 
esmaltagem suave. 

MK2005 
Liga de zinco niquelado 
com esmaltagem suave. 

MK2006 
Liga de zinco com imitação 
de esmaltagem polida. 

MK2007 
Liga de Zinco. Com 
anel giratório e 
esmaltagem suave.  

Os porta-chaves personalizados  
são acessórios ideais para dar 
visibilidade à sua marca.
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

MK2002 
Ferro niquelado com 
imitação de esmalte 
duro (superfície lisa). 

Escolha entre 3 cores:
Latão, Cobre ou Níquel

Escolha o acabamento
Esmalte suave (superfície
rebaixada) ou imitação de 
esmalte duro (superfície lisa).

Níquel LatãoCobre
Imitação de 

esmalte duro
Esmalte suave
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MK2009 
Liga de Zinco. Com 
mecanismo swing e 
esmaltagem suave. 

MK2004 
Aço inoxidável com offset/gota de resina. 

MK2003 
Aço inoxidável em serigrafia/gota de resina. 

MK2015 
Porta-chaves de vinil de PVC. 

MK2017 
Porta-chaves de EVA flutuante em forma personalizada. 
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MK1008 
Porta-chaves para radiador. 

MK1004 
Porta-chaves de silicone em PMS com 
ficha de carrinho opcional. 

Cores padrão de couro PU.

MK1005 
Chaveiro premium em liga de zinco e PU 

MK1007 
Chaveiro PU com placa de metal personalizada 
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PORTA-CHAVES  
COM A FORMA  
DA SUA ESCOLHA
Pick your favorite shape keyring with 
your design doming. 

Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

MK2033 
Ferro, 41x38 mm. 

MK2036 
Ferro, ø35 mm. 

MK2037 
Ferro, 45x25 mm. 

MK2032 
Ferro, 50x40 mm. 

MK2038 
Liga de zinco, ø38 mm. 

MK2039 
Liga de zinco, 50x24 mm. 

MK2035 
Ferro, 54,5 x 37 mm. 

MK2034 
Ferro, 23x41mm. 
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Seu porta-chaves certamente 
impressionará, utilizando a 
versatilidade do PVC de  
borracha macia.
Prazo de entrega a partir de 4 semanas  
(MK1003 a partir  8 semanas)

PORTA-CHAVES PVC

MK1001 
PVC em formato 2D com design de 1 face. 

MK1003  
Porta-chaves em PVC 3D. 

MK1002 
PVC em formato 2D com desenho em 
ambos os lados. 
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M
L2001

M
L2004

M
L2101

M
L2104

MT1003 
Identificador de mala 2D em 
formato personalizado. 

MT1002  
Identificador de mala pequena. 
Tamanho: (65x80). 

MT1001 
Identificador de mala. Tamanho: (65x104). 

ML2001  
Serigrafia 1 cor 1 posição incluída no 
preço. Cinta de mala plana de poliéster 
com fivela de plástico. 

ML2004  
Sublimação de ambos os lados incluída 
no preço. Cinta de mala de poliéster fina 
com uma fivela de plástico. 

ML2006  
Correia ajustável de 52cm em 100% poliéster. 
Fivela de plástico com anel de metal. 

PORTA-CHAVES  
E ACESSÓRIOS DE TELA 
PERSONALIZADOS
Prazo de entrega a partir de 4 semanas. 

Sublim
ação
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MK2112/13/14 
Porta-chaves etiqueta bordada acabamento com argola 
dupla de metal. Disponível em RPET (MK2313/2414). 

MK2212/13/14 
Porta-chaves etiqueta bordada acabamento em forma 
de triângulo. Disponível em RPET (MK2513/2514).

Escolha a sua forma preferida e adicione 
o seu logótipo bordado, tecido ou 
sublimado em ambos os lados.
Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

PORTA-CHAVES E 
ACESSÓRIOS DE TELA 
PERSONALIZADOS

Disponível em RPET 
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MK2014 
Etiqueta sublimada. Tamanhos: 13x3 cm /  
10x2,5 cm / 6x1,5 cm. Disponível em RPET (MK2314). 

MK2013 
Etiqueta tecida. Tamanhos: :13x3 cm / 10x2,5 cm 
/ 6x1,5 cm. Disponível em RPET (MK2313). 

MK2012 
Etiqueta bordada. Tamanhos: 13x3 cm / 
10x2,5 cm / 6x1,5 cm. 
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150
MOQ

23”23”

MB5106 › 189

MH2331 › 85

MPAD01 › 220

MK2036 › 251

SG1009 › 15

Totalmente personalizado

Gramagem do papel

Papel reciclado

Full colour

Material PET reciclado

Pedido quantidade mínima por 
encomenda em cor pantone

Pedido quantidade mínima 
por encomenda

Cor pantone Tamanho do chapéu-de-chuva

Carregador sem fio

Guarda-chuvas de tempestade

Proteção de cartões

Antibacteriano

Algodão Orgânico

Algodão reciclado

Vegan

Por camião

Por barco

On The Go

Pictograms
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MAKING IT  EASY TO BE  D IFFERENT


	LOGOTYPE: 


